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AFYON'DA 2 BUYUK FESTiVAL
KÜLTÜR VE SANAT DOLU GÜNLER İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

Afyonkarahisar, 28 Nisan-5 Mayıs 
tarihleri arasında 25’inci Klasik Müzik 
Festivali’ne, 2-6 Haziran tarihleri arasında ise 
26’ncı Caz Festivali’ne ev sahipliği yapacak.   
Uluslararası sanatçıların sahne aldığı  
bu iki büyük organizasyon,  
konserlerin yanı sıra edebiyat buluşmaları  
ve fotoğrafsergileriyle Afyonkarahisar’ın  
kültür hayatına yön vermeye  
devam edecek.

Afyonkarahisar Klasik Müzik ve Caz Derneği Başkanı 
Hüseyin Başkadem’in önderliğinde gerçekleştirilen 

festivaller şehrin tanıtımında önemli rol oynuyor.   
Yıllardır ivme kazanarak devam eden  

bu etkinlikler, Afyonkarahisar’ın kültür ve imajını 
yükselten en güçlü araçlardan biri haline geldi. 

Uluslararası sanatçıların katılımı,  
şehri dünya çapında bir sanat merkezi  

olarak öne çıkarıyor.

25’inci Klasik Müzik Festivali sanatseverlere unutulmaz günler yaşatacak. Festival programı, keman, piyano, klarnet ve çello konserlerinden oda müziği topluluklarına kadar geniş bir yelpazede sanatseverlere sunulacak. Çekya’dan gelen sanatçılarla birlikte İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası arp sanatçısı Güneş Hızlılar da sahne alacak.      

    

KLASİK MÜZİKTE ZENGİN PROGRAM
KLASİK 

MÜZİK FESTİVALİ 
 

29 Nisan:  
Keman Sanatçısı  

Tereza Horakova ve Piyanist  

Lukas Dvorak  
30 Nisan:  

Gabriela Matouskova ile Adam Plsek  
1 Mayıs:  

Tomáš Jamník’in yönetmenliğinde  
Prag Beşlisi konseri 

Kapanış konseri: 

Duo Stringscapes 

n Afyonkarahisar Klasik Müzik ve Caz Derneği Baş-kanı Hüseyin Başkadem, Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ve Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş’a teşekkürlerini iletti. Şehrin kültür değerle-rinden biri olarak korunan bu iki özel festivale her yıl sponsor olan Odak Gazetesi de etkinlikleri ka-muoyuna aktarmaya devam edecek.

etkinlikleri 
duyuracak 

Bu yıl 26’ncısı düzenlenecek olan Caz Festivali, 2-6 Haziran tarihleri arasında müzikseverlerle buluşacak. Açılış konseri İkbal Termal Otel Bahçesi’nde gerçekleştirilecek ve Ankara Büyükşehir Belediyesi Kent Orkestrası sahne alacak. Orkestrayı Zafer Gökçer yönetecek, solist olarak ise Çek sanatçı Karolína Krajníková performans sergileyecek.

CAZ FESTİVALİ  
PERDELERİNİ AÇIYOR

CAZ 
FESTİVALİ  

3 Haziran:  
Piyanist Nicolas Gatto ve  

Matyáš Papp 
4 Haziran:  

Saksafon Sanatçısı Vojtěch Polej  
ile Štěpán Kolačný  

5 Haziran:  
Martin Lysoněk Trio ve  

František Vaníček Quartet   
Kapanış Konseri:   

Karolína Krajníková

n Festival yalnızca konserlerle sınırlı kalmayacak, gençle-re yönelik okul etkinlikleriyle de dikkat çekecek. Çek bas gitarist Iva Kejzlarova’nın katılımıyla düzenlenecek etkinliklerde öğrencilere müzik sevgisi aşılanacak. Ayrı-ca “Yirmi Yazar Projesi” kapsamında Lütfi Özgünay-dın’ın edebiyat dünyasının önemli isimlerini fotoğ- rafladığı eserler sergilenecek.         

KONSERLERLE 
sınırlı kalmayacak

Esnafın halinden bir tek Babacan anlıyor
Deva Partisi Genel 

 Başkanı Ali Babacan, çiftçi, 
esnaf, KOBİ ve sanayicilerin 

vergi ve sosyal güvenlik 
borçlarının yeniden 

yapılandırılması gerektiğini 
belirterek hükümete acil 

adım çağrısı yaptı.  
Babacan, söz konusu 

borçların 1 yıl ödemesiz 
olmak üzere 3 yıla yayılması 

gerektiğini ifade etti. 
ODAKEKONOMİ4

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN; 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, TBMM’de Filistin’deki çocuklara yönelik idam kararlarına sert tepki gösterdi. Arslan, “Sayın Başkan, ey Ümmeti 
Muhammed; Bugün burada sadece bir milletvekili 
olarak değil, bir insan, bir baba, vicdanı kanayan 
bir kardeşiniz olarak duruyorum” ifadelerini kullandı.

7Afyon’un enerji geleceği masada

Susmak bu katliama  
ortak olmaktır

ARSLAN

BABACAN

ODAK 
HABER. MERVE ÇELİK

Natálie Toperczerová Hüseyin 
Başkadem



 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar CUMA 

10 NİSAN 2026

A Milli Futbol Takımı’nın Kosova’yı eleyerek 24 yıl aradan sonra FIFA Dünya Kupası’na katılma hakkı elde etmesi ülke genelinde büyük bir sevinç oluştururken, takıma eşlik edecek yeni bir marş yapılmasına yönelik talep-ler de artış gösterdi. Bu süreçte oyuncu Şafak Sezer’in yaptığı açıklama ve Tarkan’ın verdiği dolaylı destek kamuoyunun dikkatini çekti. 
 SEZER’DEN DİKKAT ÇEKEN ÇIKIŞ  Oyuncu Şafak Sezer, 2002 Dünya Kupası döne-mine damga vuran Bir Oluruz Yolunda adlı eseri hatırlatarak, “Tarkan’ın yaptığı Milli Takım şar-kımızdan daha güzelini kimse yapamaz” ifadeleri-ni kullandı. Söz konusu açıklama kısa sürede sosyal medyada geniş yankı buldu. 

   MEGASTAR’DAN BEĞENİ VE AÇIKLAMA  Sözlerin gündem olmasının ardından Tarkan’ın ilgili paylaşımı beğenmesi dikkat çekerken, sanat-çının daha önce yaptığı açıklamalar da yeniden gündeme geldi. Tarkan, mevcut marşın güçlü bir eser olduğunu belirtmiş, yeni bir şarkı gerekliliği-nin değerlendirilmesi gerektiğini ifade etmişti. 
SİNAN AKÇIL’DAN HAMLE  Öte yandan, Milli Takım için yeni marş tartışmaları sürerken Sinan Akçıl’ın 2026 Dünya Kupası sürecine yönelik şarkı hazırlığı sinyali vermesi ve Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile gerçekleştirdiği görüşme, kamuoyunda oluşan beklentiyi artıran gelişmeler arasında yer aldı. 

n  KAYNAK HABER TÜRK

O beğeni çok  
konuşuldu Tarkan, Şafak Sezer’in  Milli Takım şarkısına ilişkin açıklamasına sosyal medya üzerinden beğeni ile karşılık verdi

Müzisyen Sinan Akçıl, Türkiye Fut-bol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nu Riva’daki Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde ziyaret etti. Görüşme sonunda Hacıosmanoğlu tarafından Akçıl’a isminin yazılı olduğu A Milli Takım forması he-diye edildi. Ziyarete ilişkin fotoğ-raflar federasyonun resmi sosyal medya hesaplarından kamuoyu ile paylaşıldı.  
“ZİYARET VE FORMA 

HEDİYESİ”  Gerçekleşen görüşmede, futbol ve müzik dünyasının kesiştiği nok-tada Milli Takım’a yönelik projeler ele alındı. Ziyaretin sonunda tak-dim edilen özel forma, hatıra nite-liği taşırken, iki isim arasındaki temasın simgesi oldu. Paylaşılan görüntüler kısa sürede sosyal med-

yada geniş yankı uyandırdı. A Millî Futbol Takımı’nın 2026 FIFA Dün-ya Kupası play-off turunda Koso-va’yı 1-0 mağlup ederek turnuvaya katılma hakkı elde etmesi, kamu-oyunda büyük bir coşku oluşturdu. Uzun bir aranın ardından gelen bu başarı sonrası, sosyal medya kullanıcıları Milli Takım için yeni bir marş hazırlanması yönünde yoğun taleplerde bulundu. 
“ŞARKI SAVAŞLARI”  Bu süreçte, daha önce yaptığı a-çıklamada 2026 Dünya Kupası için “şarkı savaşları”nın başlaya-bileceğini ifade eden Sinan Akçıl, Milli Takım’a özel bir eser hazırla-yabileceğinin sinyalini verdi. Fut-bolseverlerin yanı sıra müzik dün-yasında da yankı uyandıran bu gelişme, turnuva öncesi heyecanın artmasına katkı sağladı. 

n  KAYNAK HABER TÜRK

Magazin Sosyal medya istedi 
Akçıl harekete geçti 

Sanatçı Sinan Akçıl, Türkiye Futbol  Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nu  ziyaret ederek Milli Takım için hazırlık sinyali verdi.

Milli Marş  
geliyor 

Birce Akalay’dan Fatih Terim itirafı
En sevdiğim insanlardan biri 

Oyuncu Birce Akalay, teknik direktör Fatih Terim ile fotoğrafını paylaşarak “En sevdiğim insanlardan 
biri” ifadelerini kullandı. Oyuncu Birce Akalay, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımlarla gündeme 

gelmeye devam etti. Günlük yaşamına dair kareler paylaşan Akalay, son paylaşımlarında hem özel 
hayatından kesitlere hem de dikkat çeken isimlerle olan fotoğraflarına yer verdi. 

 
SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU Bir süredir meslektaşı Hakan Kurtaş ile  birliktelik yaşayan Akalay, sevgilisi ve evcil hayvanlarıyla çekilen fotoğraflarını takipçileriyle paylaştı. Paylaşımlar kısa sürede sosyal medyada ilgi görerek çok sayıda beğeni ve yorum aldı.   

FATİH TERİM’E ÖVGÜ Akalay’ın paylaşımlarında yer verdiği bir diğer kare ise teknik direktör Fatih Terim ile çekilmiş fotoğraf oldu. Ünlü oyuncu, söz konusu paylaşımda Terim için “En sevdiğim insanlardan biri” ifadelerini kulla-narak dikkat çekti. Söz konusu paylaşım, kısa sürede sosyal medyada geniş yankı uyandırırken, sanat ve spor dünyasının önde gelen iki isminin bir araya geldiği kare takipçiler tarafından yoğun ilgiyle karşılandı. 
n  KAYNAK HABER TÜRK

Kriz derinleşiyor! 
Dilan Polat’tan 

olay paylaşım Dilan Polat, boşanma kararı aldığı Engin Polat ile yaşadığı sürecin ardından yaptığı paylaşımlarla  gündeme geldi.  Sosyal medyada geniş kitleler tarafından takip edilen Dilan Polat ile Engin Polat, ilişkilerinde yaşanan kriz ve ayrılık kararıyla kamuoyunun dikkatini çekti. Tarafların sosyal medya üzerinden yaptıkları karşılıklı açıklamalar kısa sürede gün-dem olurken, süreçte yapılan paylaşımlar da yakından takip edildi. 
 KARŞILIKLI AÇIKLAMALAR GÜNDEM OLDU  Ayrılık kararını ilk duyuran isim olan Dilan Po-lat, paylaşımında kararının kesin olduğunu ifade etti. Bunun üzerine Engin Polat da yaptığı açık-lamada sert ifadeler kullanarak karşılık verdi. İkilinin açıklamaları sosyal medya kullanıcıları tarafından yoğun şekilde tartışıldı. 

KAYNAK: ONEDİO 
YAPAY ZEKA DESTEKLİ  

PAYLAŞIM DİKKAT ÇEKTİ  Ayrılık sürecinin ardından yapılan paylaşımlar arasında özellikle yapay zeka ile oluşturulan  görseller öne çıktı. Dilan Polat’ın spor temalı ve çocuklarıyla yer aldığı içerikler, kısa sürede geniş etkileşim aldı. Boşanma sürecine ilişkin gelişmeler kamuoyunda yakından izlenmeye devam ederken, tarafların sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımlar gündemdeki yerini korumayı sürdürüyor.

Dünya müzik sahnesinde uzun yıllardır adını altın harflerle yazdıran Rihanna, sadece hit şarkıları ve ikonik albümleriyle değil, aynı zamanda moda ve güzellik dünyasında kurduğu markalarla da gün-demin ön sıralarında yer alıyor. Ünlü şarkıcı, müziğe ara vererek aile hayatına odaklanmasıyla da dikkat çekti. Rihanna ve A$AP Rocky, çocuklarıyla birlikte kurdukları aile ortamı ve paylaşımlarıyla takipçi-lerinin merakını her zaman canlı tuttu. 
AİLENİN YENİ ÜYESİ ROCKİ  Rihanna ve A$AP Rocky, ilk olarak 13 Mayıs 2022’de dünyaya gelen oğulları RZA Athelston Mayers ile ebeveynlik deneyimini paylaşmıştı. Ardından 1 Ağustos 2023’te ikinci çocukları Riot Rose Mayers dünyaya geldi. Ailenin üçüncü üyesi, minik Rocki ise 2025 yılında dünyaya geldi ve uzun süredir yüzü sosyal medyada görünmüyordu. Bu bekleyiş sonunda sona erdi ve minik kızın ilk görüntüsü geçtiğimiz saatlerde hayranlarıyla buluştu. Aylarca yüzünü göremediğimiz Rocki’nin siyah-beyaz ve doğal halleri sosyal medyada kısa sürede büyük ilgi gördü. Takipçiler minik kızın annesine mi yoksa babasına mı benzediğini tartışırken, yorumlar ikiye bölündü. Kimileri Rocki’nin Rihanna’ya olan ben-zerliğine vurgu yaptı, kimileri ise “tam ortası” ifa-deleriyle görüşlerini paylaştı. Rihanna ve A$AP Rocky’nin aile paylaşımları, sadece magazin dün-yasında değil, sosyal medyada da büyük yankı uyandırdı.  KAYNAK: ONEDİO

Rihanna’nın Minik Kızı Rocki ilk kez görüntülendi
Sosyal medya yıkıldı 

Rihanna ve A$AP  
Rocky’nin minik kızları Rocki, 

sosyal medyada ilk kez 
paylaşılan görüntüsüyle 

büyük ilgi topladı.

İcardi’den çok konuşulacak mesaj 
Mauro Icardi, hakkında çıkan iddialara sosyal 
medya üzerinden yaptığı paylaşımla sert tepki 
gösterdi. Galatasaray forması giyen Mauro 
Icardi, özel hayatı ve sosyal medya paylaşımlarıyla 
gündemde kalmaya devam etti. Daha önce 
Wanda Nara ile yaşadığı ilişkiyi sonlandıran 
futbolcu, bu sürecin ardından yaptığı payla-
şımlarla dikkat çekti. Boşanma sonrası bir süre 
sessiz kalan Icardi, sevgilisi China Suárez ile 
birlikte siyah-beyaz fotoğraflarını sosyal medya 
hesabından yayımladı. Söz konusu paylaşımlar 
kısa sürede geniş kitlelere ulaşarak sosyal me-
dyada gündem oluşturdu. 
 

İDDİALARA SERT YANIT 
Paylaşımına eklediği ifadelerle dikkat çeken 
Icardi, hakkında ortaya atılan iddialar ve eleş-
tirilere doğrudan yanıt verdi. Futbolcu, “Sessizlik 
onları ele verdi; çünkü gürültü dindiğinde ondan 
beslenenler çıplak kalır” sözleriyle eleştirileri 
hedef aldı. Arjantin basınında yer alan haberlere 
yönelik açıklamalarında sert bir dil kullanan 
Mauro Icardi, söz konusu içeriklerin gazetecilik 
anlayışıyla bağdaşmadığını belirterek, gelişme-
leri yakından takip ettiğini ifade etti.  
KAYNAK: HABERTÜRK 

Milli Marş tartışmasına Tarkan damgası 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 160  - 30

İMSAK    04.56          GÜNEŞ    06.22 
 
ÖĞLE       13.04          İKİNDİ     16.43 
 
AKŞAM    19.36          YATSI     20.57

22 
ŞEVVAL 

1447

Adalet Bakanı Gürlek sosyal med-ya hesabından yaptığı paylaşımda, “Dün İstanbul Levent’teki polis noktasına 3 terörist tarafından düzen-lenen silahlı saldırının ardından, Cumhu-riyet Başsavcılıklarımızın koordinas-yonunda DEAŞ terör örgütüne karşı 34 ilde eş zamanlı operasyon gerçekleştiril-miştir. Cumhuriyet başsavcılıklarımızın koordinesinde Adana, Afyonkarahisar, Antalya, Balıkesir, Batman, Çanakkale, Diyarbakır, Düzce, Eskişehir, Elâzığ, Erzu-rum, Erzincan, Gaziantep, Hatay, İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş, Kayseri, Kırıkkale, Kilis, Kocaeli, Kütahya, Manisa, Mardin, Mersin, Osmaniye, Sakarya, Samsun, Sivas, Şanlıurfa, Trabzon, Van, Yalova, Yozgat illerinde gerçekleştirilen operas-yonlarda 273 şüpheli hakkında işlem yapılmış, 198 şüpheli gözaltına alınmıştır.  
GEÇMİŞ OLSUN  

DİLEKLERİNİ İLETTİ   Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi doğrultusunda teröre karşı mü-cadelemiz, hukuk devleti ilkeleri çerçeve-

sinde ve sıfır tolerans anlayışıyla karar-lılıkla sürdürülecek; DEAŞ terör örgütüne yönelik operasyonlar titizlikle devam edecektir. Bu vesileyle, teröristlerin saldı-rısı sonucu yaralanan kahraman polis-lerimize geçmiş olsun dileklerimi iletiyor; kendilerine acil şifalar temenni ediyorum” 

198 
 DEAŞ  

ŞÜPHELİSİ 
GÖZALTINDA

Adalet Bakanı Akın Gürlek, İstanbul Levent’teki polis  
noktasına 3 terörist tarafından düzenlenen silahlı saldırının  

ardından, DEAŞ terör örgütüne yönelik 34 ilde eş zamanlı yapılan 
operasyonda 198 şüphelinin gözaltına alındığını açıkladı.

Eskişehir merkezli 6 ilde, polis 
ekiplerince uyuşturucu 

satıcılarına yönelik düzenlenen 
eş zamanlı operasyonda 

gözaltına alınan 11 şüpheli 
adliyeye sevk edildi.   

Eskişehir İl Emniyet Müdürlüğü Nar-kotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-lüğü ekiplerince, Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde zehir tacir-lerine yönelik bir çalışma başlatıldı. Eskişehir merkezli olmak üzere Anka-ra, Antalya, Iğdır, Mardin ve Şanlıurfa illerinde belirlenen adreslere eş za-manlı baskınlar yapıldı.  
ŞÜPHELİ SAYISI 20’YE ULAŞTI  Soruşturma çerçevesinde şüphelilerin ikametlerinde ve araçlarında yapılan 

aramalarda, uyuşturucu maddeler ve ticaretinde kullanılan ekipmanlar ele geçirildi. Yapılan aramalarda; 779,81 gram kokain, 161,64 gram sentetik kannabinoid (bonzai), 239 adet Ecstacy hap, 24,91 gram esrar, 18 mililitre li-kit esrar, 29 adet sentetik ecza hap, 6 adet hassas terazi ve 1 adet kurusıkı tabanca ele geçirildi. Gözaltına alınan 16 şüpheliden 11’i Eskişehir’de işlem-lerinin ardından adliyeye sevk edilir-ken, 5 şüphelinin ise yakalandıkları illerdeki emniyet müdürlüklerinde iş-lemlerinin devam ettiği öğrenildi. Öte yandan, aynı soruşturma kapsamında daha önceki tarihlerde yapılan ara yakalamalarda tutuklanan 4 şüphelinin de dosyaya dahil edilmesiyle birlikte operasyon kapsamındaki toplam şüp-heli sayısı 20’ye ulaştı.  
n  KAYNAK İHA 

6 ilde uyusturucu  
OPERASYONU 

Dikkatsizlik kazaya yol açtı 
Afyon  Bolvadin 

ilçesinde iki otomobilin 
çarpışması sonucu 

meydana gelen kazada 
1 kişi yaralandı.  

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde meydana gelen trafik kazasında bir kişi yaralandı. Kaza, ilçenin yoğun noktala-rından biri olan Harlak Kavşağı’nda gerçekleşti. Edinilen bilgilere göre, M.M. (21) idaresindeki otomobil ile A.T. yöne-timindeki başka bir otomobil kavşakta 

çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlar-dan birinin sürücüsü M.M. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü, ilk müda-halenin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yetkililerden alınan bilgiye göre, M.M.’nin hayati tehlikesinin bu-lunmadığı öğrenildi. Öte yandan kaza anı, çevrede bulunan bir iş yerinin gü-venlik kamerası tarafından saniye saniye kaydedildi. Görüntülerde, iki aracın kav-şakta çarpıştığı anlar net şekilde yer aldı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.  
n  HABER MERKEZİ
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

10 NİSAN 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8866

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Esnafın halinden bir tek Babacan anlıyor
Deva Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, çiftçi, 

 esnaf, KOBİ ve sanayicilerin vergi ve sosyal güvenlik 
borçlarının yeniden yapılandırılması gerektiğini 

belirterek hükümete acil adım çağrısı yaptı. 

Dünya genelinde artan nüfus, kentleş-me, tüketim alışkanlıkları, çatışmalar ve iklim değişikliği su kaynakları üzerindeki baskıyı hızla artırırken, gele-ceğe yönelik tahminler 2040 yılına ka-dar Türkiye dahil 33 ülkenin “aşırı yük-sek su stresi” riskiyle karşı karşıya kala-cağını ortaya koyuyor. Anadolu Ajansının (AA) “Su Güvenliği” başlıklı dosya ha-berinin birinci bölümünde, su kıtlığının nedenleri, sonuçları ve su güvenliği kri-zi küresel veriler üzerinden mercek al-tına alındı. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ile İran’ın misillemelerine ilişkin gelişmeler sürerken, İran basının-da Körfez ülkeleri ve Ürdün’deki kritik enerji üretim ve tuzdan arındırma tesis-lerine ait görüntülerin paylaşılması ve bu tesislerin olası saldırılarda hedef alı-nabileceğinin belirtilmesi, su güvenliğine yönelik endişeleri gündeme taşıdı.      Ekonomik kırılganlık artıyor   Körfez ülkelerinde içme suyu, tarım ve sanayi için hayati öneme sahip bu tesis-lerin hedef alınması, milyonlarca insanı etkileyebilecek geniş çaplı bir insani kriz riskini beraberinde getiriyor. Öte yandan artan sıcaklıklar, değişen yağış rejimleri ve kuraklık riskinin yükselmesi bazı ülkelerde su arzını azaltırken, nüfus 

artışı ve kentleşme ise su talebini hızla artırıyor. Özellikle, üretim safhalarında yoğun su kullanımı gerektiren elektrik ve hayvansal gıda tüketimindeki artışın su talebini yükselttiği biliniyor. Su stresi, tarım, sanayi ve kent yaşamının sınırlı su kaynaklarına bağımlı hale gelmesine yol açarak ekonomik kırılganlığı artırıyor.    Türkiye dahil 33 ülke   Merkezi ABD’de bulunan düşünce kuruluşu Dünya Kaynakları Enstitüsü (WRI), Ağustos 2025’te yüzey suyu kay-nakları üzerindeki rekabeti ve tüken-meyi ölçen su stresi göstergesi kapsa-mında 167 ülkeyi analiz etti. Araştırma-da, 2040 yılında “aşırı yüksek su stresi” kategorisinde yer alacağı öngörülen 33 ülke şöyle sıralanıyor: “Bahreyn, Kuveyt, Katar, San Marino, Singapur, Birleşik Arap Emirlikleri (BAE), Filistin, İsrail, Suudi Arabistan, Umman, Lübnan, Kırgızistan, İran, Ürdün, Libya, Yemen, Makedonya, Azerbaycan, Fas, Kaza-kistan, Irak, Ermenistan, Pakistan, Şili, Suriye, Türkmenistan, Türkiye, Yuna-nistan, Özbekistan, Cezayir, Afganistan, İspanya ve Tunus.” Türkiye’nin listede 27. sırada bulunması, artan su talebiyle iklim kaynaklı arz baskısının birlikte etkili olabileceğine işaret ediyor. AA

Türkiye yüksek su stresi  
RiSKi iLE KARSı KARSıYA 
Geleceğe yönelik tahminler, 2040 yılına kadar Türkiye dahil 33 ülkenin 
“aşırı yüksek su stresi” riskiyle karşı karşıya kalacağını ortaya koyuyor 

1. 2040 Projeksiyonu:  
33 Ülke Büyük Risk Altında Dünya Kaynakları Enstitüsü (WRI) verilerine göre, 2040 yılına kadar aralarında Türkiye’nin de bulun-duğu 33 ülke "aşırı yüksek su stre-si" ile karşı karşıya kalacak. • Türkiye bu listede 27. sırada yer alıyor. • Listenin ilk sıralarında Bahreyn, Kuveyt, Katar ve BAE gibi Orta Doğu ülkeleri bulunuyor. 

2. Su Artık Bir "Milli  
Güvenlik" Meselesi Su kıtlığı sadece çevresel bir sorun olmaktan çıkıp, stratejik bir güven-lik tehdidine dönüşmüş durum-da: • Savaş ve Çatışma Riski: İran ve İsrail arasındaki gerilimde enerji ve tuzdan arındırma tesislerinin hedef gösterilmesi, suyun bir savaş unsuru haline geldiğini kanıtlıyor. • Göç ve İstikrarsızlık: Suriye örne-ğinde olduğu gibi, kuraklığın tarımı bitirmesi sonucu 1,5 milyon kişinin göç etmesi, suyun sosyal patlama-lara yol açabileceğini gösteriyor. 

3. Orta Doğu: Dünyanın En Hassas 
Bölgesi Araştırmaya göre su kıtlığının mer-kez üssü Orta Doğu. • Riskli 33 ülkenin 14’ü bu bölgede. • Bölge, yeraltı sularına ve maliyeti yüksek olan deniz suyunu arıtma (tuzdan arındırma) tesislerine bağım-lı. Körfez kıyılarında bu amaçla çalı-şan 400'den fazla tesis bulunuyor. 

4. Su Stresini Tetikleyen  
Temel Faktörler Su kaynakları üzerindeki baskı tek bir nedene bağlı değil, çok boyut-lu: • İklim Değişikliği: Artan sıcaklıklar ve değişen yağış rejimleri arzı azal-tıyor. • Tüketim Alışkanlıkları: Özellikle hayvansal gıda üretimi ve elektrik enerjisi üretimi yoğun su kullanımı gerektiriyor. • Demografik Baskı: Hızlı nüfus artışı ve kentleşme talebi kontrol-süz şekilde artırıyor. 

5. Küresel Boyuttaki İnsani Tablo 
(UNESCO Verileri) UNESCO Su Bilimleri Bölümü Di-rektörü Abou Amani’nin paylaştığı güncel veriler krizin boyutunu özet-liyor: • Erişim Sorunu: Dünya nüfusunun %26'sı (2,1 milyar kişi) güvenli içme suyundan yoksun. • Sanitasyon Krizi: Nüfusun %41'i (3,4 milyar kişi) güvenli sanitasyon hizmeti alamıyor. • Dönemsel Kıtlık: Dünya nüfusu-nun yarısı (4 milyar insan), yılın en az bir ayını yüksek su stresi al-tında geçiriyor.

"Su Güvenliği" verileri 

Sosyal Güvenlik Kurumu’nun (SGK) Sağlık Uygu-lama Tebliği’nde (SUT) Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliği ile bazı hastalıkların tedavilerinde ihtiyaç duyulan belirli ilaçlar geri ödeme listesine alınırken, bazı hastalıklar için nakdi ücret desteği oranları artırıldı. Tebliğe göre, Türkiye’de al-ternatif tedavisi bulunmayan akondroplazi has-talığında kullanılan ilaç yurt dışından temin edilerek hastaların erişimine sunuldu. 
YENİ DÜZENLEME  
HAYATA GEÇİRİLDİ  Herediter anjioödem için koruyucu tedavi ilacı geri ödeme kapsamına alındı. Kalp yetmezliği ve kronik böbrek hastalıklarının tedavisi için 2 yeni ilaç geri ödeme listesine eklendi. Epilepsi ve sistinüri tedavisinde kullanılan birer ilaç al-ternatif tedavi olarak yurt dışından temin edilm-eye başlandı. Çölyak ve Protein Metabolizması gıda desteğinde yüzde 30, kseroderma pig-mentosum ve albinizm güneş kremi desteğinde 

yüzde 10, mitokondriyal Sitopati yardımcı ürün desteğinde yüzde 10 artış yapıldı. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, tebliğe ilişkin NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, şu ifadeleri kullandı: “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdogan’ın imzasıyla Resmi Gaze-te’de yayımlanan tebliğ ile vatandaşlarımızın sağlık hizmetlerine ulaşımını kolaylaştıracak yeni düzenlemeleri hayata geçirdik. Önemli hastalıkların tedavilerinde ihtiyaç duyulan belirli ilaçları geri ödeme listemize aldık. Yurt içinde üretimi olmayan ilaçları yurt dışından temin ettik. Belirli hastalıkların tedavilerinde Sosyal Güvenlik Kurumumuzca uygulanan nakdi ücret desteğini yüzde 10 ila yüzde 30 oranında artırdık.” Vatandaşların sağlığının korunması ve en etkin tedavi yöntemlerine ulaşabilmesi için gayretle çalışmaya devam edeceklerini vurgulayan Işıkhan, süreç boyunca hassasiyetleri ve destek-leri için Cumhurbaşkanı Erdoğan başta olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür etti. AA

SGK geri ödeme 
listesi genisledi

İçişleri Bakanlığınca 
hazırlanan yönetmeliğe 

göre, bekçilerin 40 saatlik 
haftalık çalışma süresi 

gerekli hallerde vali 
onayıyla en fazla 56 saate 

kadar çıkarılabilecek.  
İçişleri Bakanlığınca hazırlanan “Çarşı ve Mahalle Bekçilerinin Çalışma Usul ve Esasları ile Kıyafetlerine Dair Yönet-melikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik”e göre, bekçilerin 40 saatlik haftalık çalışma süresi gerekli hallerde vali onayıyla en fazla 56 saate kadar çıkarılabilecek. Resmi Gazete’de yayım-lanarak yürürlüğe giren yönetmeliğe göre, çarşı ve mahalle bekçilerinin haf-talık çalışma süresi 40 saat olarak be-lirlendi. Personel yetersizliği, görev yo-ğunluğu ve benzeri nedenlerle emniyet ve asayişin gerektirdiği hallerin ortaya çıkması halinde bu süre, vali onayıyla en fazla 56 saate kadar artırılabilecek. Belirtilen durumların ortadan kalkma-sıyla, fazla çalışılan süreler personelin istirahat süresine eklenecek.  

Olağanüstü durumlarda  
daha fazla mesai  Günlük çalışma saatleri, esas olarak güneşin batışından doğuşuna kadar 

olan zaman dilimini kapsayacak şekilde düzenlenecek. Ancak olağanüstü hal, terör, toplumsal olaylar, doğal afet, sal-gın hastalık ve mevsim koşulları ve ben-zeri durumlarda güvenlik veya kamu dü-zeni ile görevi etkileyen zorunluluk hal-lerinde, Bakan onayıyla bu zaman dilimi dışında da çalıştırılabilecek. Devriyeler, en az iki kişiden oluşacak ve kıdemli per-sonel amir sıfatıyla sağda yürüyecek. Görev süresince tabancalar kılıfında bu-lunacak ve yalnızca tehlikeli anlarda ele alınacak. Suç işlenmesini önlemek amacıy-la zaman zaman tek düdük çalınacak. Araçla devriye görevleri ise genel kolluk nezaretinde yerine getirilecek. 
n  KAYNAK AA

Çarşı ve mahalle bekçilerilerinin çalışma süresi  

40 saat olarak belirlendi
Polis Meslek Eğitim Merkezleri (POMEM) ile Polis Meslek Yüksekokullarının (PMYO) eğitim ve öğretim sürelerinde 2025-2026 dönemi için yeni düzenlemeye gidildi. İçişleri Bakanlığı tarafından hazırlanan “Polis Meslek Eğitim Merkezleri Eğitim-Öğretim Yönet-meliği” ile “Polis Meslek Yüksekokulları Eği-tim-Öğretim Yönetmeliği”nde yapılan deği-şiklikler Resmi Gazete’de yayımlanarak yü-rürlüğe girdi. Yapılan düzenlemelerle polis adaylarının söz konusu kurumlarda göreceği eğitim süreleri netleştirildi.  

POMEM’lerde  
eğitim 8 ay olacak  POMEM Eğitim-Öğretim Yönetmeliğine ek-lenen geçici madde uyarınca, polis adaylarının eğitim-öğretim süresi 2025-2026 eğitim-öğretim yılı için toplam 8 ay olarak uygula-nacak. Lise mezunu adayların eğitim gördüğü PMYO Eğitim-Öğretim Yönetmeliğinde yapı-lan değişiklikle de yüksekokullardaki eğitim süresi belirlendi. Yönetmeliğe eklenen geçici maddeye göre; 2025-2026 eğitim-öğretim yılında mezun olacak PMYO öğrencileri için eğitim-öğretim süresi toplam 21 hafta olarak tatbik edilecek. İçişleri Bakanı tarafından yürütülecek olan her iki yönetmeliğin hüküm-leri, bugünden itibaren geçerli olacak. 

n  KAYNAK TRT HABER 

POMEM ve PMYO  
eğitim sürelerine  
yeni düzenleme

Babacan, söz konusu borçların 1 yıl ödemesiz olmak üzere 3 yıla yayılması gerektiğini ifade etti. Çiftçi, esnaf, KOBİ ve sanayicilerin vergi borcu ve sosyal güvenlik borcunun yeniden yapılandırılması gerektiğini söyleyen Babacan, “Şu anda acilen ama acilen çiftçimizin, esnafımızın, KOBİ’lerimizin, sanayicimizin vergi borcu ve sosyal güvenlik borcu yeniden yapılandırılmalıdır. 1 yıl ödemesiz 3 yıla bu borç yayılmalıdır. Mutlaka taze finansman imkanı sağlanmalıdır. Bunu yapın, korkmayın. 2002 ekonomik krizinden sonra Ziraat Bankası ve Halk Bankası’nın alacaklarının yüzde 40’ı batak alacak haline gelmişti.” 

“BUNLAR YİNE OLUR,  

ÇOK DAHA İYİSİ OLUR”  
n Deva Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, “Es-nafımızın, çiftçimizin yüzde 40’ı borcunu ödeyemiyordu. Derhal sadece enflasyona en-deksli bir yeniden yapılandırma yaptık. Faize değil, enflasyona endeksli bir yeniden yapı-landırma. Yeni finansman imkânları sağladık. Yıl 2004. Çiftçimizin de esnafımızın da yüzde 99’u borcunu tam ve gününde öder haline geldi. Ziraat Bankası’nın, Halk Bankası’nın tarihinde böyle bir şey olmamıştı. Çiftçimizin, esnafımızın yüzde 99’u borcunu tam ve gününde ödeyecek bir ekonomik güce ulaştı. Sadece 1 yılda oldu bu Türkiye’de. Bunlar yine olur, çok daha iyisi olur. Yeter ki bu ül-keyi anlayan, bu ülkenin asıl ekonomik çark-larının nasıl işlediğini bilen bir yönetim iş başında olsun” ifadelerini kullandı. 

“BUNU İYİ ANALİZ EDECEKSİN”  
n Babacan  “Bir başka tartışma yaşandı geçen hafta takip etmişsinizdir. ‘Aman asgari ücreti artırmayalım, çok kötü bir fikir, enflasyonist olur.’ Arkadaş bak, bulutların üzerinde dola-şıyorsan Türkiye’yi sadece böyle uçaktan bakıp bir kara parçası olarak görüyorsan, sadece birkaç makroekonomik veriye daya-narak bu ülkenin ekonomisiyle ilgili ahkam  

kesiyorsan beceremezsin, yapamazsın. Tabii ki makroekonomik göstergelere bakacaksın ama bir yandan da sektör sektör inceleyeceksin. Enf-lasyonun asıl kaynağı ne, bunu iyi teşhis edeceksin. Bol talep mi, ondan mı artıyor? Bol talep var; yoksa maliyetler vurmuş, kur artmış, enerji fi-yatları artmış, mecburen mi enflasyon artıyor? Bunu iyi analiz edeceksin” ifadelerini kullandı.  
“VİCDAN SAHİBİ OLMANIZ LAZIM”    Başkan Babacan ayrıca, “Örnek veriyorum duy-
sunlar, o iktisatçı geçinenler dinlesinler ve 
bunu izah etsinler... Yıl 2004. Net asgari ücreti 
tam yüzde 41 artırdık. 2004’ün sonunda enf-
lasyon yüzde 9, 2005’in sonunda yüzde 8. 
Nasıl oldu? Nasıl oldu? Asgari ücrete yüzde 
41 zam vermişiz, enflasyon yüzde 9’a düşmüş. 
Ertesi sene de yüzde 8’e düşmeye devam etmiş. 
Nasıl oldu? Yıl 2008. Asgari ücret artışı yüzde 
20. Enflasyon yıl sonunda yüzde 10, bir sonraki 
sene de yüzde 6 buçuğa düşmüş. Ne oldu? 
Ücretler önemlidir. Gelirler politikası denir 
buna. Gelir politikası ayrıdır, gelirler politikası 
ayrıdır. Yani insanların maaş seviyesinin en-
flasyon üzerindeki etkisi önemli bir konudur. 
Ama ne zaman ne yapacağınızı bilmeniz lazım 
ya. Hangi dönemde enflasyona bağlı olarak 
asgari ücreti ne kadar artırmanız gerekeceğini 
iyi hesap etmeniz lazım. Her şeyden önemlisi 
de vicdan sahibi olmanız lazım” dedi.  
n  HABER  FADİME YILDIRIM

BABACAN
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İl Emniyet Müdürlüğü, teşkilatın kuruluş yıl dönümü etkinlikleri çerçevesinde kapılarını çocuklara açtı. Minik Atom Karınca Anaokulu, Şehit Murat Saraç Anaokulu ve Hacı Hayriye Özsoy İlkokulu Özel Eğitim Merkezi öğrenci-leri, emniyet teşkilatını yakından tanıma fırsatı bulurken eğlenceli ve eğitici bir gün geçirdi.  
BEŞ TEMEL BAŞLIKTA  

“GÜVENLİ GELECEK” EĞİTİMİ  Emniyet görevlileri tarafından gerçekleştirilen bilgilen-dirme çalışmalarında şu kritik konular ele alındı: Meslek Tanıtımı: Polisliğin toplumdaki önemi ve yardımsever kimliği anlatılarak çocuklara meslek sevgisi aşılandı. 112 Acil Çağrı Hattının hangi durumlarda aranması gerektiği ve gereksiz meşgul edilmemesinin hayati önemi vurgulandı. Çocukların yabancılara karşı nasıl davranması gerektiği ve temel korunma yöntemleri paylaşıldı. Yaya güvenliği ve trafik kurallarına uyumun önemi görsel anlatımlarla pekiştirildi. Dijital platformlarda güvenli gezinme ve in-ternetin doğru kullanımı hakkında bilgiler verildi.  

181. yıl kutlamalarında minik misafirlerTürk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü kutlamaları kapsamında Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, geleceğin teminatı olan minik öğrencileri ağırladı. Ziyarette çocuklara temel güvenlik kurallarından dijital dünya güvenliğine kadar kapsamlı eğitimler verildi
FAALİYETLER  

ARALIKSIZ SÜRECEK  İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, toplumun huzur ve güvenliği için bilgilendirme çalışmalarının toplumun her kesimine dokunacak şekilde devam edeceği belirtildi. Çocukların polislerle bir araya gelmesi, hem emniyet teşkilatına olan güveni artırdı hem de öğrencilerin toplumsal kurallara dair farkındalıklarını yükseltti.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Meh-met Ali Keleş, Şube Müdürleri Turgut Kara-kuş ve Hasan Çağlar ile birlikte Polis Haftası dolayısıyla Bolvadin İlçe Emniyet Müdürü Kadir Avcı’yı ziyaret etti. Bolvadin İlçe Em-niyet Müdürü Kadir Avcı, Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Şube Müdürleri Turgut Karakuş ve Hasan Çağlar’ı misafir etti. Ziyarette, toplumun huzur ve güvenliğinin teminatı olan Türk Polis Teşkilatı’nın önemi vurgulanırken, görev başındaki tüm emniyet mensuplarının Polis Haftası kutlandı. 

BAŞARILAR DİLEDİ  İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, fedakarca görev yapan polislerin her zaman takdiri hak ettiğini ifade ederek, emniyet teşkilatına çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-tiren İlçe Emniyet Müdürü Kadir Avcı ise, nazik ziyaretten dolayı teşekkür ederek, kamu kurumları arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çekti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, iyi dilek temennileriyle sona erdi.  HABER FADİME YILDIRIM

Müdür Avcı’ya anlamlı ziyaret 

Fidanlar toprakla buluştu 
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde "Tür-kiye’nin gücü orman" programı düzenlenirken, etkinlikte 200’e yakın çam fidanı toprakla buluştu. Sandıklı’da Dünya Ormancılık Günü ve Orman Haftası nedeni ile Kent Ormanında ‘Türkiye’nin gücü orman’ programı düzenlendi. Kaymakam Selçuk Yosunkaya önderliğinde düzenlenen programa Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Eskişehir Orman Bölge Müdürü İsmet Çetin, Cumhuriyet Başsavcısı Hasan Köroğlu, Orman İşletme Müdürü Zeynep Altın, kurum amirleri öğrenci ve veliler katıldı. Program kapsamında Kent Ormanına 200’e yakın çam fidanı dikimi yapıldı. Etkinliğin sonunda pro-tokol üyeleri tarafından programa katılan öğ-rencilere çanta hediye edildi.  İHA 

Aranan şahıs kıskıvrak yakalandı  
Afyonkarahisar’da polis ekiplerinin titiz çalışması sonucu, hakkında 4 yılın üzerinde hapis cezası 
bulunan şahıs yakalandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin aranan şahısların yaka-
lanmasına yönelik yürüttüğü çalışmalar kapsamında, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
bir şahıs yakalandı. Edinilen bilgilere göre, “Kamu Kurum ve Kuruluşlarındaki Eşya Hakkında 
Hırsızlık” suçundan 4 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası bulunan S.T. isimli şahıs, emniyet ekiplerinin 
titiz takibi sonucu gözaltına alındı. Yakalanan şahıs, emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nün, aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğü bildirildi. HABER MERKEZİ

Bolvadin’de eğitim alanında önemli bir başarıya imza atan proje, ilçe protokolünden takdir gördü.  Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, TÜBİTAK 2204 kapsamında yürütülen “Sokağın Sesi Kitabın Nefesi” projesiyle bölge birinciliği ve Türkiye finalistliği elde eden Süleyman Sakçı ile Kurum Müdürü Mesut Tunaboylu’yu makamında kabul etti. Ziyarette proje süreci ve elde edilen başarılar hak-kında bilgi alan Keleş, öğretmen ve idareciyi tebrik ederek eğitime sundukları katkılardan dolayı mem-nuniyetini dile getirdi. Başarıların artarak devam etmesi temennisinde bulunan Keleş, Sakçı’ya teşekkür belgesi takdim etti. Gerçekleştirilen proje ile öğren-cilerin bilimsel düşünme becerilerinin geliştirilmesi ve kitap okuma alışkanlığının güçlendirilmesinin hedeflendiği belirtildi. İlçede eğitim kalitesini artır-maya yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da sahibinin elinden kaçan bir ineğin berber ve çay ocağına girmeye çalışması ilginç bir o kadar da komik görüntüler ortaya çı-kardı. İlginç olay, Bolvadin ilçe merkezinde mey-dana geldi. İlçede esnaflık yapan Ali Saçlı isimli esnaf tarafından çekilen görüntülerde, sahibinin elinden kaçan bir inek önce berber dükkanına ardından yanındaki çay ocağını girmeye çalıştı. İçerde çalışan ve camdan ineği gören esnaflar ise önce ne yapacaklarını şaşırdı ardından gülmeye başladı. İneğin dükkanlara girme girişimi ise sahibinin koşarak gelip ardından ipini tutmasıyla sona erdi. İneğin durumunu görenler ise kendi-lerine gülmekten alıkoyamadı.  
n  KAYNAK İHA 

“Sokağın Sesi Kitabın Nefesi”  
PROJESİNE BÜYÜK BAŞARI 
Gerçekleştirilen proje ile öğrencilerin 
kitap okuma alışkanlığının artırılmasının  
hedeflendiği belirtildi. 

Sahibinin elinden kaçan inek  
çay ocağına girmeye çalıştı
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı dördüncü  birleşiminde şirket sermaye artırımı ve protokol  yetkilendirmelerini ele aldı, konular ilgili komisyonlara sevk edildi  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Nisan ayı dördüncü birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’in idare-sinde gerçekleştirildi. Toplantıda gündem dışı konular okunarak rapor hazırlanması için ilgili komisyonlara sevk edildi. Meclis üyeleri, il genelindeki mali ve idari kararları detaylı şekilde ele alarak hem özel sektör paydaşlarını hem de idari yetkilileri il-gilendiren konuları gündeme aldı.  

AFYON MERMER A.Ş. SERMAYE  
ARTIRIMI VE RÜÇHAN HAKKI  Toplantıda, Afyon Mermer A.Ş.’nin 10.000. 000,00 TL olan sermayesinin 26 Mart 2026 tarihli Olağan Genel Kurul kararıyla 25.000.000,00 TL’ye çıkarılması konusu görüşüldü. Artırılan sermayenin 7.500. 000,00 TL’lik bölümünün nakden karşıla-nacağı ve İl Özel İdaresi’nin mevcut %0, 011 hisseye karşılık gelen rüçhan hakkını kullanıp kullanmayacağının 15 gün içe-risinde bildirilmesi gerektiği meclis gün-deminde değerlendirildi. Konu, detaylı inceleme ve karar süreci için ilgili komis-yona sevk edildi. 

ÖZEL İDARE PROTOKOL 
 YETKİLENDİRMESİ  5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 26’ncı maddesi çerçevesinde, İl Encüme-ninin görev ve yetkileri arasında yer alan “öngörülmeyen giderler ödeneğinin har-cama yerlerini belirleme” yetkisi doğrultu-sunda yapılacak ödenek ve tahsis işlem-leri ile ihtiyaç duyulacak protokollerin İl Encümeni ve İl Özel İdaresi Genel Sek-

reterine imza yetkisi verilmesi konusu da meclis gündeminde ele alındı. Konu, protokol ve harcama yetkilerinin mevzu-ata uygun şekilde düzenlenmesi için ilgili komisyona sevk edildi. 
n  KAYNAK İHA 

Meclis'te önemli kararlar alındı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı dördüncü birleşiminde denetim raporları, köylerde afet önlemleri ve imar planı değişikliklerini onayladı. Af-yonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı dördüncü birleşimini İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’in başkanlığında tamamladı. Toplantıda, Denetim Komis-yonu’nun hazırladığı raporlar, köylerdeki yangın hidrantı çalışmaları ve Sultandağı ilçesindeki imar planı değişikliği konuları görüşüldü. Meclis üyeleri, tüm komisyon raporlarını inceleyerek onayladı ve alı-nan kararları resmî olarak kabul etti. 
DENETİM KOMİSYONU ÇALIŞMALARI  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin 08. 01.2026 tarihli ve 1 nolu kararıyla gö-revlendirilen Denetim Komisyonu, Afy-onkarahisar Merkez ve 17 İlçe Özel İda-relerinin hesaplarını detaylı şekilde in-celedi. 10.01.2026 tarihinden itibaren Şubat ayı sonuna kadar süren denetim-ler, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliği hükümlerine uygun şekilde yürütüldü. Komisyon, çalışmalarını İl Genel Meclisi binasında tahsis edilen odada tamamladı ve raporları Genel Meclis’in bilgisine sunularak onaylandı. 

KÖYLERDE YANGIN  

HİDRANTLARI ARTIRILIYOR  Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı-nın 2025/4 sayılı genelgesi doğrultusun-da, köy yerleşim alanlarında yangın risk-lerini azaltmak ve müdahale sürelerini kısaltmak amacıyla saha çalışmaları ta-mamlandı. Komisyon, 196 köyde toplam 211 yangın hidrantının takılması veya ye-nilenmesi gerektiğini belirledi. Bu öneriler Genel Meclis tarafından onaylanmıştır, böylece köylerde afetlere karşı güçlü bir altyapı oluşturulması sağlandı.  
YAKASENEK KÖYÜ 

 İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ Sultandağı ilçesi Yakasenek Köyü’nde bazı parsellerin yola cephesi bulunma-ması nedeniyle, kadastro yolunun imar yolu olarak işlenmesi için 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hazır-landı. E-Plan Otomasyon Sistemi üze-rinden gönderilen UİP-031118604 nu-maralı plan, İmar Planı İnceleme Komis-yonu tarafından incelendi. Plan değişik-liği ve ekleri, Genel Meclis tarafından değerlendirilerek onaylandı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Denetim raporları, yangın hidrantları 
 ve imar planı onaylandı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Nisan ayı dördüncü birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’in başkanlığında tamamlandı. Toplantıda gündem dışı konuların okunup rapor hazırlanması için komisyona sevk edilmesinin ardından, il genelindeki önemli plan ve tahsis konuları değerlendirildi. Meclis üyeleri hem sportif altyapı hem de köy yerleşim planlarıyla ilgili kararları oybirliğiyle gündemlerine aldı.  
KOCATEPE SPOR KOMPLEKSİ  

ANTRENMAN SAHALARININ TAHSİSİ  İlçe Sadıkbey Mahallesi’nde bulunan Kocatepe Spor Kompleksi’ndeki 355.621,86 m² yüzölçüm-lü alandaki Ç-1 ve Ç-2 doğal çim antrenman sahalarının İl Özel İdaresi adına 1 yıl süreyle tahsis edilmesi konusu ele alındı. Söz konusu sahaların, İl Özel İdaresi ile Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü arasında düzen-lenecek protokol kapsamında sportif faaliyetler 

ve antrenmanlarda kulüpler ile üçüncü kişiler tarafından kullanılması planlanıyor. Konu, detaylı inceleme ve değerlendirme yapılması için ilgili komisyona sevk edildi.   
ŞUHUT İLÇESİ AYDIN KÖYÜ  

KÖY YERLEŞİM PLANI DEĞİŞİKLİĞİ  Meclis ayrıca Şuhut İlçesi Aydın Köyünde bulunan muhtelif taşınmazlar için hazırlanan “Konut Alanları ve Donatı Alanları” amaçlı Köy Yerleşme Nazım ve Uygulama İmar Planları ile ilgili değişiklik talebini görüştü. Eskişehir Kültür Varlıklarını Ko-ruma Bölge Kurulu tarafından 1. Derece Arkeolojik sit alanı olarak tescil edilen 101 ada 89 parsel numaralı taşınmaz nedeniyle yapılan öneri plan değişikliği, plan müellifi Şehir Plancısı Musa Erkoç tarafından hazırlandı. Nazım ve uygulama imar planı paftaları ile birlikte sunulan değişiklik talebi, inceleme ve değerlendirme için meclis tarafından ilgili komisyona sevk edildi.

Antrenman sahaları  
komisyona sevk edildi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı  
dördüncü birleşiminde spor tesislerinin tahsisi ve 

köy yerleşme imar planı değişikliklerini ele aldı, 
 konular ilgili komisyonlara sevk edildi.

Dinar Bağcılar Köyü’nün  eski adı geri getirildi  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Nisan ayı dördüncü birleşiminde Dinar ilçesine bağlı köylerin isim değişikliklerinden taşınmaz tahsisine kadar önemli kararlar aldı. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı dördüncü birleşimini İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper’in başkanlığında gerçekleştirdi. Toplantıda Dinar ilçesine bağlı köylerin isim değişiklikleri, idareye ait taşınmazların satış ve tahsis talepleri gündeme geldi. Meclis üyeleri, komisyon raporları doğrultusunda konuları detaylı şekilde inceledi ve ilgili ka-rarları takdirlerine sundu.  

BAĞCILAR KÖYÜ’NÜN İSMİ  

HACIBEŞİRLİ OLARAK DEĞİŞTİRİLDİ  Dinar ilçesi Bağcılar Köyü'nün tarihi kimliğinin korunması amacıyla; köyün eski ismi olan 'Hacıbeşirli' olarak değiştirilmesine karar verildi. Bağcılar Köy Muhtarlığı İhtiyar Heyeti tarafından alınan karar ve Dinar Kaymakamlı-ğının uygun görüşü, 5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu’nun (D) maddesi kapsamında komis-yonca incelendi. Meclis, köyün isim değişikliği-ni uygun bularak, resmi işlemler için Genel Meclisin takdirine sunarak oy birliğiyle kabul edildi. Dinar İlçesinin eskiden Hacıbeşirli olup sonradan Bağcılar olarak değiştirilin köy ismini tekrar eskisi gibi Hacıbeşirli köyü olarak değiştirilmesine karar verildi.  
GÖÇERLİ KÖYÜ TAŞINMAZI  

SATIŞA ÇIKARILDI  Dinar ilçesi Göçerli Köyü’nde, mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 103 ada 3 parsel numaralı ve 50.743,84 m² yüzölçümlü arsa vasfındaki taşınmazın satışa çıkarılması gündeme alındı. Taşınmazda bulunan su deposunun kullanım hakkının idareye bırakılması şartıyla, komis-yon satışın uygun olduğunu raporladı. komis-yon raporları oy birliğiyle kabul edildi.  
YIPRAK KÖYÜ ESENTEPE 

 MAHALLESİ İMAR YOLU TALEBİ  Dinar ilçesi Yıprak Köyü Esentepe Mahalle-si’nde, 135 ada 9 parsel numaralı taşınmazın mevcut imar durumunda yer alan yolların kaldırılması talebi incelendi. Eski Yıprak Belediyesi tarafından hazırlanan imar planına göre taşınmaz, yol ve konut alanında kalıyor. Komisyon, planın mevcut haliyle korunması-nın uygun olduğunu raporlayarak, talebin reddini Genel Meclise sunularak oy birliğiyle kabul edildi.  
ULUKÖY KÖYÜ FOSEPTİK  

DEPOLAMA ALANI TAHSİSİ Dinar ilçesi Uluköy Köyü’nde, mülkiyeti ida-reye ait 2754 parsel numaralı tarla vasfındaki taşınmazın, köy foseptik depolama alanı olarak kullanılması talebi Meclis gündemine alındı. Komisyon, taşınmazın 3 yıl süreyle, tüm giderlerin köy tüzel kişiliği tarafından karşılan-ması koşuluyla tahsisine onay verdi.  
ULUKÖY KÖYÜ DÜĞÜN  

SALONU VE MUHTARLIK HİZMET  
ALANI TAHSİSİ  Uluköy Köyü’nde mülkiyeti idareye ait, 2663 parsel numaralı ve üzerinde düğün salonu, bina ve boşluk bulunan Avlulu Ahşap Ev’in, muhtarlık hizmetlerinde kullanılmak üzere köy tüzel kişiliğine tahsisi gündeme geldi. Komisyon, taşınmazın tüm giderlerinin köy tarafından karşılanması koşuluyla 3 yıl süreyle tahsis edilmesini uygun görülerek komisyon raporları oy birliğiyle kabul edildi. Komisyon, Uluköy Köyü’nde 2663 parsel numaralı Avlulu Ahşap Ev’in, muhtarlık hizmetlerinde kullanılmak üzere tekrar köy tüzel kişiliğine tahsis edilmesini uygun gördü. Meclis, tüm giderlerin köy tarafından karşılanması ve 3 yıllık süre ile tahsis edilmesi kararını onayladı. 

Afyonkarahisar İl Genel 
Meclisi Nisan ayı dördüncü 

birleşiminde alınan 
kararlarla asfalt, yol, sağlık 

ve imar hizmetleri 
konularında önemli 

düzenlemeler onaylandı.  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi (İGM), Nisan ayı dördüncü birleşimini İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlı-ğında tamamladı. Toplantıda, İl Özel İdaresi’nin 2026 yılı asfalt çalışmaları ve laboratuvar deney ücretlerinden, sağlık müdürlüğüne tahsis edilen aracın iptaline, köy ve belde yollarının bakım ve onarımına kadar birçok konu görüşü-lerek onaylandı. Komisyonlarca titizlikle incelenen kararlar, Genel Meclis tarafın-dan kabul edilerek resmiyet kazandı.  

ASFALT ÜRETİM TESİS  

LABORATUVARI DENEY ÜCRETLERİ  Komisyon tarafından yürütülen değer-lendirmede, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü tarafından uygu-lanacak 2026 yılı asfalt ve laboratuvar deney ücretleri görüşüldü. Deney ücret-lerinin listeye uygun olarak uygulan-masının uygun olduğu kararlaştırıldı. Bu kapsamda, asfalt ve agregaların la-boratuvar testleri için belirlenen birim fiyatlar, malzeme kalitesinin artırılması ve yol güvenliğinin sağlanması amacıyla titizlikle belirlendi.  
Öne çıkan deney ve ücretler: 

Agrega Tane Büyüklüğü Dağılımı – 
 Eleme Metodu: 750 TL 

Agrega Los Angeles Aşınma Tayini:  
1.500 TL 

Kaba/İnce Agregalarda Tane  
Yoğunluğu Tayini: 1.000 TL 

Filler Tane Yoğunluğu Tayini –  
Piknometre Metodu: 1.000 TL 

Agrega Gevşek Yığın Yoğunluğu ve 
 Boşluk Hacmi Tayini: 1.500 TL 

Agrega Metilen Mavisi Deneyi: 1.500 TL 
Bitüm Penatrasyon –  

İğne Batma Derinliği: 750 TL 
Bitüm Yumuşama Noktası –  

Halka ve Bilye Yöntemi: 750 TL 
Bitüm Parlama Noktası 

 (Cleveland Açık Kap Metodu): 750 TL 
Bitüm Özgül Ağırlık –  

Piknometre Metodu: 750 TL 
Bitümlü Kaplamaların Dizayn ve Kontrolleri 

(Marshall Metodu): 15.000 TL 
Marshall Deneyi: 1.500 TL 

Azami Yoğunluğu Tayini: 1.000 TL 
Briket Hazırlama – Hazır Asfalt  

Numunesinden: 1.500 TL 
Briket Hazırlama –  

Karışım İmali Dahil: 2.000 TL 
Bitüm Miktar Tayini  

(Ekstraksiyon): 1.000 TL 
Karot ile Numune Alma: 750 TL 

Beton Kaplama Blokları – Yarmada Çekme 
Dayanım Tayini (1 Set = 8 Adet): 1.500 TL 

Beton Kaplama Blokları  
Deney Rapor Ücreti: 750 TL 

Bu deney ücretleri, Afyonkarahisar’daki yol ve altyapı çalışmalarının daha etkin ve kontrollü bir şekilde yürütülmesini sağlayacak ve yol güvenliği ile kalite stan-dartlarını artıracak şekilde uygulanacak.  

SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ  

ARAÇ TAHSİSİ İPTALİ  Komisyon, İl Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığına 3 yıllığı-na tahsis edilen 03 BT 559 plakalı Temsa Safari marka 2008 model otobüsün geri alınmasını uygun buldu. Daha önce kan-ser erken tanı, teşhis ve tedavi hizmet-lerinde kullanılmak üzere tahsis edilen araç, yüksek tadilat maliyetleri nedeniyle hizmete devam edemeyecek. Araç, ma-mografi cihazı, HPV testi ve kolon kan-seri tarama testleri gibi önemli sağlık hizmetlerinde kullanılması planlanmıştı.  

YOL VE ULAŞIM HİZMETLERİ  2026 yılı Yol ve Ulaşım Hizmetleri prog-ramında yer almayan köy ve beldelerde, yolların bakım ve onarım çalışmalarının yürütülmesi için İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü yetkilen-dirildi. Komisyon, köy yollarında acil tamirat, asfaltlama, sanat yapıları ve köprülerin yapımı ve bakımı için gerekli malzemelerin temin edilmesini ve iş makinelerinin kullanılması sürecini onayladı. Yetki kapsamında, ihtiyaç du-yulan malzeme ve makinelerin akaryakıt temini, iş makinelerinin sahada kulla-nımı ve personel görevlendirilmesi İl Genel Meclis Başkanı ve Genel Sekreter-lik makamına bilgi verilerek yürütülecek.   
ÖN İNCELEME MASRAFI  İmar ve Bayındırlık Komisyonu, 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu kap-samında karayolları kenarında yapılacak tesisler için 2026 yılı “Tesis Yeri Ön İn-celeme” masrafını onayladı. Madencilik faaliyetleri ve tesis açma işlemlerinde, işyeri açma ve çalışma ruhsatı alındıktan sonra 3 ay içinde yol geçiş izni alınması ve her yıl yenilenmesi zorunludur. Hesa-planan değerler Maliye Bakanlığının yıllık değerleme katsayısına göre artırılarak uygulanacak ve KDV ayrı olarak hesapla-nacak. Ayrıca tesislerin ilçe sınırlarında olması durumunda, fiyat 1/4 oranında alınacak. Bu uygulama, tesislerin mevzuata uygun olarak açılmasını ve faaliyetlerin denetlenmesini sağlayacak.   

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Sağlık Müdürlüğüne tahsis edilen araç iptal edildi

Toplantıda, Denetim Komisyonu’nun 
hazırladığı raporlar, köylerdeki  
yangın hidrantı çalışmaları ve  
Sultandağı ilçesindeki imar planı değişikliği 
konuları görüşüldü.  
Meclis üyeleri, tüm komisyon raporlarını  
inceleyerek onayladı ve alınan  
kararları resmî olarak kabul etti. 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Diva-nı, Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş’un baş-kanlığında toplandı. Toplantıya, Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven de katılım sağladı. TB-MM’nin yönetim organı olan Başkanlık Divanı, önemli gündem maddelerini ele almak üzere bir araya geldi. TBMM Başkanı Numan Kur-

tulmuş başkanlığında düzenlenen toplantıda, Meclis’in idari süreçleri ve yasama faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. 
“TBMM ADINA HAYIRLI OLSUN” Toplantıya ilişkin sosyal medya hesabından bir paylaşım yapan TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İb-rahim Yurdunuseven, toplantının verimliliğine 

dikkat çekti. Yurdunuseven, paylaşımında şu ifadelere yer verdi: “Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı toplantımızı, Meclis Başkanımız Sn. Numan Kurtulmuş’un başkan-lığında, Başkanlık Divanı üyelerimizin katılı-mıyla gerçekleştirdik. Toplantımızın, TBMM adına hayırlara vesile olmasını temenni edi-yorum” n  HABER MERKEZİ 

TBMM BAŞKANLIK DİVANI TOPLANDI

Düzenlenen programa; Selçuk Yosunkaya, Hasan Köroğlu, Zeynep Altan ve ilçe proto-kolü katıldı. Katılımcılar etkinlik kapsamında fidan dikerek çevreye katkı sundu.  BAŞKAN ÖZTAŞ’TAN ANLAMLI MESAJ  Etkinlikte konuşan Belediye Başkanı Adnan Öztaş, çevre duyarlılığının artırılmasının önemine vurgu yaptı. Öztaş, “Bu tür etkin-

likler, doğa bilincini güçlendiriyor ve gelecek nesillere daha yeşil bir çevre bırakmamızı sağlıyor. Katkı sunan tüm kurum ve çalışanla-rımıza teşekkür ediyorum” ifadelerini kul-landı. Ağaç dikim etkinliğinin yalnızca çev-reye katkı sağlamakla kalmadığını belirten Öztaş, bu tür organizasyonların toplumda çevre farkındalığını artırdığını da ifade etti. Program, hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

SANDIKLI KENT ORMANI’NDA  
FiDANLAR TOPRAKLA BULUŞTUAfyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde düzenlenen ağaç dikim etkinliğinde fidanlar toprakla buluşturuldu. Programa katılan Belediye Başkanı Adnan Öztaş, doğa bilincine dikkat çektiSandıklı Orman İşletme Müdürlüğü tarafından Sandıklı Kent Ormanı’nda gerçekleştirilen etkinlikte, doğaya  katkı sağlamak ve gelecek       

nesillere daha yeşil bir  çevre bırakmak amacıyla çok sayıda fidan dikildi.  Programa ilçe protokolü ve  vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda söz alarak Filistin’de ya-şananlara ilişkin dikkat çeken bir konuşma yaptı. Milletvekili Arslan, konuşmasına insani ve vicdani bir duruş vurgusuyla başlayarak “Sayın Başkan, ey Ümmeti Muhammed; Bugün burada sadece bir milletvekili olarak değil, bir insan, bir baba, vicdanı kanayan bir kardeşiniz olarak duruyorum” ifadelerini kullandı.  
“BU BİR YARGILAMA DEĞİL,  

SOYKIRIMDIR”  Milletvekili Arslan, İsrail’in Filistin toprakların-daki uygulamalarına sert tepki göstererek, özellikle çocukların da aralarında bulunduğu Filistinlilerin idamla karşı karşıya bırakılmasını eleştirerek, “Terör devleti İsrail’in 78 yıldır işgal ettiği topraklarında nefes aldığı, vatanını terk etmediği için 12 bin Filistinli kardeşimiz —ki bunların 4 bini henüz çocuktur— hukuk-

suz bir kararla idama mahkum ediliyor. Soruyo-rum size: Bir çocuğun vatanını sevmesi ne zamandan beri idamlık bir suçtur? Bu bir yargılama değil, bir soykırımdır” dedi  
İNSAN HAKLARI  

SAVUNUCULARINA ELEŞTİRİ  Milletvekili Arslan, İsrail Ulusal Güvenlik Ba-kanı’nın açıklamalarına da değinerek, ulus-lararası kamuoyunun sessizliğini eleştirerek, “İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı Ben Gvir denilen alçağın ‘Filistinli tutukluların normalde deri-lerini yüzmemiz lazım biz vicdanlı olduğumuz için idamı onayladık’ sözlerine göz yuman, kulak tıkayan sözde insan hakları savunucu-larını da samimiyet testinden geçemediğini buradan haykırmak istiyorum” dedi. Milletvekili Arslan konuşmasının sonunda uluslararası topluma çağrıda bulunarak, sessiz kalınmaması gerektiğini vurgulayarak; “Eğer bu barbarlığı durdurmaya gücümüz yetmiyorsa bile, o ma-sumların çığlıklarını dünyaya duyurmak bizim namus borcumuzdur. Susmak, bu katliama ortak olmaktır. Gözümüzün içine bakan o ye-timlerin hakkı için haykırıyoruz: Filistinli ma-sumlar idam edilemez! Bu zulmü durdurun” 

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN; 

AK Parti  Afyonkarahisar  Milletvekili Dr. Hasan  Arslan, TBMM’de Filistin’deki çocuklara yönelik idam kararlarına sert tepki gösterdi.
 Susmak bu katliama  

ortak olmaktır

 “ 
Eğer bu barbarlığı 

durdurmaya gücümüz 
yetmiyorsa bile, o  

masumların çığlıklarını 
dünyaya duyurmak bizim 

namus borcumuzdur. 
Susmak, bu katliama ortak 
olmaktır. Gözümüzün içine 

bakan o yetimlerin hakkı için 
haykırıyoruz: Filistinli 

masumlar idam edilemez! 
 Bu zulmü durdurun 

” 

ARSLAN 

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Ali Özkaya, enerji 
yatırımlarına ilişkin önemli 

temaslarda bulunarak 
doğalgaz çalışmalarının 

hızlandırılması için destek 
talebini iletti.  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Samsun Milletvekili Orhan Kırcalı ve Tokat Milletvekili Mustafa Arslan ile birlikte Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) Başkanı Mustafa Yılmaz’ı ziyaret etti. Gerçek-leştirilen görüşmede Afyonkarahisar’ın şehir merkezi, ilçeleri ve beldelerindeki enerji alt-yapısı ile devam eden ve planlanan yatırımlar kapsamlı şekilde ele alındı. 
ENERJİ İHTİYAÇLARI GÖRÜŞÜLDÜ  Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bulunan Milletvekili Ali Özkaya, “EPDK Başkanımız Sn. Mustafa Yılmaz’ı, Samsun Milletvekilimiz Orhan Kırcalı ve Tokat Milletvekilimiz Mus-tafa Arslan ile birlikte ziyaret ettik. Şehir 

merkezimiz, ilçelerimiz ve beldelerimizdeki enerji ihtiyaçlarını ele aldığımız görüşmede önemli değerlendirmelerde bulunduk” ifadelerini kullandı. Milletvekili Ali Özkaya, özellikle doğalgaz yatırımlarına dikkat çekti; “Özellikle doğalgaz yatırımları kapsamında ilçelerimizdeki eksiklerin tamamlanması, beldelerimizdeki çalışmaların hızlandırılması ve bazı beldelerimizin genişleme kararlaları-nın çıkarılması hususunda destek talebimizi ilettik. İlgisi ve destekleri için Sn. Başkanımıza teşekkür ediyorum” 

Afyon’un enerji geleceği masada
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Yurttan     dünyadan

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan’ın  
barış  
diplomasisi  
trafiği 

Erdoğan 20'den 
fazla liderle barış 

için görüştü

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan, İsrail ve 
ABD’nin İran’a yönelik 
saldırıları ile İran’ın 
misillemesine ilişkin 
birçok devlet 
başkanıyla telefon 
görüşmeleri 
gerçekleştirerek, 
çatışmaların  
daha fazla  
yayılmasının önlenmesi 
için girişimlerde 
bulundu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, İsrail ve ABD’nin İran’a yönelik 
saldırıları ile İran’ın misillemesine 

ilişkin birçok devlet başkanıyla telefon 
görüşmeleri gerçekleştirerek, çatışma-
ların daha fazla yayılmasının önlenmesi 
için girişimlerde bulundu.  

 
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 28 Şu-
bat’ta başlayan saldırılarından önce 
gerginliği azaltmaya yönelik diploma-
si trafiği yürütmeye başlayan Erdoğan, 
28 Şubat’tan sonra görüşmelerini 
yoğunlaştırdı. Görüşmelerde, Türkiye’ 
nin, en başından itibaren çatışma sü-
recinin doğru olmadığı, tarafların bir 
an önce ateşkes sağlayıp müzakere ve 
diplomasi zeminine dönmesi gerektiği 
tezini aktaran Erdoğan, görüştüğü lid-
erlere çatışmaların bir an önce sona 
ermesi için diplomasi kapısının kapan-
maması telkinlerinde bulundu.  

 ERDOĞAN ENDİŞELERİNİ  
DİLE GETİRDİ   

İsrail’in saldırganlığının sadece bölge 
için değil, tüm dünya için tehlikeli ol-
duğunu vurgulayan Erdoğan, aynı za-
manda İran’ın bölge ülkelerine saldı-
rılarının da yanlış olduğunu, çatışma 
sürecinin bir an önce durdurulmaması 
halinde daha fazla yaygınlaşacağından 
duyduğu endişeleri dile getirdi. Cum-
hurbaşkanı  Erdoğan, özellikle hem 
ABD Başkanı hem İran Cumhurbaşka-
nı ile görüşerek bir an önce barış masa-
sına oturmanın öneminin altını çizdi, 
Türkiye’nin barışa giden yolda elinden 
geleni yaptığını ve yapmaya devam 
edeceğini söyledi. Erdoğan 28 Şubat 
günü ABD Başkanı Trump ile bir görüş-
me yaparken, görüşmede İran ve Körfez 
ülkelerindeki son durum ele alındı.  

KÖRFEZ ÜLKELERİ  
İLE GÖRÜŞTÜ  

Cumhurbaşkanı Erdoğan, İran’ın hedef 
aldığı Katar Emiri Şeyh Temim bin 
Hamed Al Sani ile de telefon görüşmesi 
gerçekleştirdi. İki lider, hem Katar 
hem bölgedeki son durumu ele aldı. 
Diplomasi trafiğini Birleşik Arap Emir-
likleri Devlet Başkanı Şeyh Muhammed 
bin Zayed Al Nahyan ile sürdüren Er-
doğan, görüşmede Al Nahyan ile böl-
gedeki son durumu değerlendirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan İran’ın hedef 
aldığı ülkelerden biri olan Suudi Ara-
bistan Veliaht Prensi Muhammed bin 
Selman ile de görüştü. Erdoğan, çatış-
ma sürecinin bölgesel ve küresel gü-
venlik açısından çok ciddi neticeleri 
olacağı endişesini dile getirdi. Ba-
rış diplomasisi adımlarını Kuveyt Emiri 
Şeyh Mişal El Ahmed El Cabir El Sabah 
ile sürdüren Erdoğan, sorunların diplo-
masi ve müzakereler yoluyla çözülme-
sinin akılcı seçenek olduğunu belirtti.  

“DİPLOMASİYE  
FIRSAT VERİLMESİ 

ÖNEMLİ”  
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Avrupa Birliği 
Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen ile yaptığı görüşmede, Türkiye’ 
nin barış sürecine her türlü desteği 
sağlamaya hazır olduğunu ifade etti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın barış diplo-
masisi adımları Almanya Başbakanı 
Friedrich Merz ile devam etti. Erdoğan 
görüşmede, bölgedeki çatışmaların 
bölgesel ve küresel güvenliği olumsuz 
etkilediğini söyledi. Barış diplomasisi, 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile 

yapılan görüşmeyle sürerken,  Cumhur-
başkanı Erdoğan, kalıcı ve sürdürüle-
bilir barış için diplomasiye fırsat ver-
ilmesinin önemli olduğunu belirtti. 
Cumhurbaşkanı  Erdoğan, Pakistan 
Başbakanı Şahbaz Şerif ile yaptığı 
görüşmede ise son durumu değerlen-
dirdi ve barışa yönelik neler yapılabile-
ceğini ele aldı. Malezya Başbakanı 
Enver İbrahim ve Azerbaycan Cumhur-
başkanı  İlham Aliyev ile de görüşen 
Erdoğan, bu görüşmelerde de bölgedeki 
sıcak çatışmaları ve atılabilecek adım-
ları konuştu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Fransa  Cumhurbaşkanı  Emmanuel 
Macron ile yaptığı görüşmede de İran’-
daki çatışmaların uzun zamana yayıl-
masının hem bölge hem dünya için 
istikrarsızlık kaynağı olacağını net bir 
şekilde ifade etti. Çatışmalı süreçlerin 
NATO müttefikleri arasındaki savunma 
işbirliklerini artırmayı gerekli kıldığını 
belirtti. İtalya Başbakanı Giorgia Mel-
oni ile yapılan görüşmede ise çatışan 
taraflara istikrarsızlığı artırıcı adımlar-
dan kaçınılması için yapılan telkinler 
değerlendirildi. Cumhurbaşkanı  Er-
doğan, Birleşik Krallık Başbakanı Keir 
Starmer ile bir görüşme yaparak, mü-
dahalelerin uzaması halinde bölgesel 
ve küresel istikrara büyük zarar vere-
bileceğini, hala diyalog zeminini inşa 
etmek için atılabilecek adımlar oldu-
ğunu ifade etti. Erdoğan, Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimi Başkanı Neçirvan 
Barzani ile de görüştü ve bölgedeki 
son durumu ele aldı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, İran Cumhur-
başkanı Mesud Pezeşkiyan ile telefon 
görüşmesi yaparak, İran’a yönelik 
hukuksuz müdahaleleri ve bölgedeki 
kardeş ülkeleri hedef almasını doğru 
bulmadığını belirtti.  

   BARIŞ VE İSTİKRAR  
 ODAKLI TEMAS  

Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Ze-
lenskiy ve Sudan Egemenlik Konseyi 
Başkanı Abdulfettah el-Burhan ile 
ayrı ayrı görüşen Erdoğan, bu görüş-
melerde de bölgedeki gelişmeleri ele 
aldı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, Umman 
Sultanı Heysem Bin Tarık ile görüşme-
sinde ise İran’a yönelik saldırılar ile 
akabinde İran’ın bölgedeki kardeş 
ülkelere mukabelesinin, bölgeyi daha 
önce benzeri görülmemiş bir güvenlik 
buhranıyla karşı karşıya bıraktığını 
kaydetti. Cumhurbaşkanı  Erdoğan, 
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin 
ile görüşerek savaşın daha fazla kont-
rolden çıkmaması için tüm taraflar-
la barış ve istikrar odaklı temasların 
sürdüğünü ifade etti. İspanya Başbaka-
nı Pedro Sanchez ile görüşmesinde 
de Erdoğan, İran’ın topyekün yıkıma 
uğratılması hedefiyle hareket edilmesi-
ni tasvip etmediklerini dile getirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ayrıca, En-
donezya  Cumhurbaşkanı  Prabowo 
Subianto, Kazakistan Cumhurbaşka-
nı Kasım Cömert Tokayev ile de konuyu 
ele aldı. Savaşın başından beri aktif 
bir diplomasi yürüten Erdoğan, liderler 
seviyesinde telefonla ve yüz yüze yaptığı 
görüşmelerde çatışmaların daha fazla 
yayılmasının önlenmesi için girişimler-
de bulundu. Ayrıca, Erdoğan’ın tali-
matları doğrultusunda Dışişleri Ba-
kanlığı, Milli Savunma Bakanlığı, Milli 
İstihbarat Teşkilatı Başkanlığı başta 
olmak üzere bütün kurumlar tarafından 
sürecin Türkiye’yi daha fazla olumsuz 
etkilememesi ve krizin suhuletle sona 
ermesi için çalışmalar yürütüldü. 

,

ABD Başkanı Donald Trump’ın Hürmüz Boğazı’nın tamamen açılması şartıyla İran’la iki haftalık karşılıklı ateşkesi kabul ettiklerini duyurmasının ardından birçok ülke, geçici ateşkese ilişkin açıklama yaptı. Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreteri Antonio Guterres, ABD ile İran arasında sağlanan ve İsrail’i de kapsayan geçici ateşkesi memnuniyetle karşıladı. 
DÜNYA ATEŞKESTEN MEMNUN  BM Genel Sekreter Sözcüsü Stephane Du-jarric tarafından yapılan yazılı açıklamada, Guterres’in bölgedeki çatışmaya taraf tüm aktörlere uluslararası hukuk yüküm-lülüklerine uyma ve ateşkes şartlarına riayet etme çağrısında bulunduğu belir-

tildi. Ateşkesin bölgede kalıcı ve kapsamlı barışın önünü açması açısından önemli olduğu ifade edilen açıklamada, Guterres’in 2 haftalık ateşkesten memnun olduğu bildirildi. Açıklamada, Guterres’in çatışma-ların derhal sona ermesinin sivillerin ko-runması ve insani acıların hafifletilmesi açısından kritik olduğunun altını çizdiği ve ateşkesin sağlanmasına yönelik Pa-kistan başta olmak üzere çeşitli ülkelerin yürüttüğü arabuluculuk çabalarından memnuniyet duyduğu aktarıldı. Açıklama-da, BM Genel Sekreter Özel Temsilcisi Je-an Arnault’nun ise bölgede temaslarını sürdürerek kalıcı barışa yönelik çalışma-lara destek verdiği bilgisi de paylaşıldı. 
n  KAYNAK AA

ABD-İran arasındaki geçici ateşkese
Dünya genelinden destekBirçok ülke, Birleşmiş Milletler (BM) ve  Avrupa Birliği (AB), ABD-İran arasında sağlanan ve İsrail’i de kapsayan geçici ateşkesi  memnuniyetle karşıladıklarını bildirdi.

Hizbullah: İsrail’in ateşkes ihlallerine ▪ karşı Manara yerleşimine roket sal-dırısı düzenlendi Lübnan’dan fırlatılan bir füzenin İs-▪ rail’in Yukarı Celile bölgesinde önlen-diği duyuruldu Beyrut ▪ İsrail ordusunun Lübnan’a 2 Mart’ta ▪ başlattığı saldırılar devam ediyor. Bölgedeki AA muhabirinin aktardığı-▪ na göre, İran ile yapılan ateşkese rağ-men İsrail uçakları Beyrut’un güneyin-deki Dahiye bölgesine hava saldırısı düzenledi. Saldırı sonrası şiddetli patlama sesi ▪ duyulurken, hedef alınan bölgeden dumanlar yükseldi. 

İsrail ordusu, öneki gün öğle saatle-▪ rinde Beyrut ile Lübnan’ın doğu ve güney kesimlerine ön uyarı yap-
madan eş zamanlı yaklaşık 100 ha-
va saldırısı düzenlemişti. Akşam 
saatlerinde ise İsrail uçakları Bey-
rut’un “Tel Hayyat” bölgesini hava 
saldırılarıyla hedef almıştı. Dünkü saldırılar, İsrail’in 2 Mart’tan ▪ bu yana Lübnan’a düzenlediği en şiddetli saldırılar olarak kayda geçti. 
İsrail’in dün Lübnan’a düzenlediği ▪
eş zamanlı saldırılarda hayatını 
kaybedenlerin sayısının 92’si baş-
kent Beyrut’tan olmak üzere 254’e 
yükseldiği bildirilmişti.  
n  KAYNAK AA

Ateşkese rağmen  
saldırılar sürüyor 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın başkanlığında, Cum-hurbaşkanlığı Külliyesi’nde ya-pılan MGK toplantısının ardın-dan bildiri yayımlandı. Cumhur-başkanlığı İletişim Başkanlığı-nın sosyal medya hesabından paylaşılan bildiriye göre, toplan-tıda, PKK/KCK-PYD/YPG, FETÖ ve DEAŞ terör örgütleri başta olmak üzere milli birlik ve be-raberlik ile bekaya yönelik her türlü tehdit ve tehlikeye karşı yurt içinde ve yurt dışında azim, kararlılık ve başarıyla yürütülen faaliyetler ile son dönemde mey-dana gelen uluslararası gelişme-ler hakkında Kurul’a bilgi sunul-du. Toplantıda Terörsüz Türkiye hedefi ve terörsüz bölge viz-yonuna ulaşılması için yürütü-len çalışmaların ele alındığı vurgulanan bildiride, şu değer-lendirmelere yer verildi: 
TÜM TEDBİRLER 

 TİTİZLİKLE ALINIYOR “Çevremizde yaşanan savaş, ça-tışma ve tahriklerin süreci sa-bote etmesine izin verilmeyece-ği ve terörün milletimizin gün-deminden geri dönmemek üze-re çıkarılacağı vurgulanmıştır. Bölgemizi ve tüm dünyayı bü-yük bir belirsizliğe sürükleyerek küresel ekonomik dengeleri olumsuz etkileyen İsrail ve ABD ile İran arasındaki savaşın sona erdirilmesine yönelik gayretler-den memnuniyet duyulduğu belirtilmiş, vatandaşlarımızın ve hudutlarımızın güvenliğine ilişkin tüm tedbirlerin titizlikle alınmaya devam edileceği hatır-latılmıştır. Bölgemizdeki savaş ve çatışmaların Irak’a etkileri ele alınmış, dost ve kardeş Irak halkının huzuru ile ülkedeki 

istikrar ve güvenlik ortamının muhafaza edilmesinin önemi vurgulanmıştır.”  
TEHTİDE MÜSAMAHA 

EDİLMEYECEK  “İsrail yönetiminin Gazze’deki ateşkes ihlalleri ve Batı Şeria topraklarını gasp girişimlerinin yanı sıra Mescid-i Aksa ve Ha-rem-i Şerif’in tarihi kimliği ile hukuki statüsünü aşındırmaya yönelik eylemlerinin; barış sürecine ve iki devletli çözüm yaklaşımına zarar verdiği be-lirtilmiştir” ifadesi kullanılan bildiride, şunlar kaydedildi: “İs-rail yönetiminin işgal politikala-rını Lübnan’a da teşmil etmesi-nin yeni insani trajedilere sebep olduğu vurgulanarak, hukuk dışı bu eylemler karşısında uluslar-arası toplum harekete geçmeye çağrılmış, Lübnan’ın egemenliği ve toprak bütünlüğüne yönelik güçlü desteğimiz teyit edilmiştir. Suriye’de barış, istikrar ve huzu-run tesisi kapsamında kayde-dilen gelişmeler değerlendiril-miş; ülkenin toprak bütünlüğü-nü, egemenliğini ve birliğini pe-kiştirecek entegrasyon sürecine ilişkin mutabakatın tek devlet ve tek ordu temelinde hayata geçirilmesine matuf çabalara, kardeşlik ve komşuluk hukuku çerçevesinde kararlılıkla destek verileceğinin altı çizilmiştir. Rusya-Ukrayna Savaşı’nın seyri ele alınmış; saldırıların Kara-deniz’e sıçramasına ve enerji güvenliğini tehdit eder hale gel-mesine müsamaha gösterilme-yeceği vurgulanarak, tüm taraf-lara itidalle hareket etme çağrı-sında bulunulmuştur. AA

İran ile yapılan ateşkese rağmen İsrail  saldırılarının devam ettiği Lübnan’ın başkenti Beyrut’ta hava saldırısının ardından şiddetli patlama meydana geldi.İsrail ordusunun Lübnan’ın güneyine düzenlediği saldırılarda 7 kişi öldü. 

MGK BiLDiRiSi:
Terör milletimizin gündeminden  
geri dönmemek üzere çıkarılacak

Milli Güvenlik Kurulu bildirisinde, “Çevremizde 
 yaşanan savaş, çatışma ve tahriklerin süreci sabote 

etmesine izin verilmeyeceği ve terörün  
milletimizin gündeminden geri dönmemek üzere 
çıkarılacağı vurgulanmıştır.” ifadelerine yer verildi.
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Afyonkarahisar  iş dünyası temsilcileri,  Konya programı kapsamında teknoloji ve eğitim alanındaki çalışmaları yerinde  incelemek üzere önemli bir ziyarette bulundu.  
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser başkanlığındaki heyet, Konya Ticaret Odası Teknoloji ve Eğitim Kampüsü’nü ziyaret etti. Ziyarete; Mehmet Mühsürler, Mehmet Yaşar Öndüç, İbrahim Alimoğlu, Kadir Sayın, Remzi Özcan, M. Sıtkı Merdivenci, Şuayp Demirel ve Ali Şenol da katıldı.  

TEKNOLOJİ VE EĞİTİM  
FAALİYETLERİ ANLATILDI  Ziyaret, Fahrettin Doğru, Lütfi Can Başaran, Fahreddin Özkul ve Ramazan Erkuş ev sa-hipliğinde gerçekleştirildi. Kampüs bünyesin-de yürütülen eğitim faaliyetleri, teknoloji odaklı projeler ve girişimcilik çalışmaları hakkında heyete kapsamlı bilgi verildi. Ger-çekleştirilen ziyarette, sanayi ve ticaret ala-nında nitelikli insan kaynağının yetiştiril-mesine yönelik projeler ile teknoloji tabanlı girişimciliğin desteklenmesinin önemi ele alındı. Heyet, Konya’da hayata geçirilen uy-gulamaların Afyonkarahisar için de örnek teşkil edebileceğini ifade etti. 

ATSO’dan Konya’ya teknoloji ve eğitim çıkarması

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Toplantısı Gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde, TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu (KGK) İcra Komitesi toplantısı düzenlendi. Toplantı, İcra Komitesi Başkanı Funda Güleç Yaman yönetiminde gerçekleştirildi. Toplantıya, KGK İcra Komitesi’nin doğal üyesi olarak Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey de katılım sağladı. Katılımcılar, kadın girişimciliğinin desteklenmesi ve kent ekonomisine katkı sağlayacak projeler üzerinde görüş alışverişinde bulundu. n  HABER MERKEZİ 

Kadın girişimciler ekonomi 
masasında buluştu

Çobanlar’da Dünya Sağlık Haftası kapsamın-da düzenlenen ziyarette, minik öğrenciler sağlık çalışanlarına çiçek ve sevgi dolu me-sajlar verdi. İlçe Milli Eğitim Müdürü Göksel Koçluk’un öncülüğünde gerçekleştirilen etkin-likte, sağlık çalışanlarının özverili çalışmaları takdir edildi. 7-13 Nisan Dünya Sağlık Haftası kapsamında Afyonkarahisar’ın Çobanlar ilçe-sinde, sağlık çalışanlarını onurlandıran anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. İlçede düzenlenen ziyaret, hem duygusal hem de neşeli anlara sahne oldu. Çobanlar İlçe Milli Eğitim Müdürü Göksel Koçluk, beraberindeki Atatürk İlkokulu idarecileri, öğretmenleri ve ana sınıfı öğren-cileriyle birlikte Çobanlar İlçe Devlet Hastane-si’ni ziyaret etti. Ziyaretin amacı, sağlık çalı-şanlarının bu özel haftasını kutlamak ve öz-verili çalışmalarına teşekkür etmek oldu.  
MİNİKLERDEN ANLAMLI SÜRPRİZ  Ziyaret sırasında ana sınıfı öğrencileri, kendi elleriyle hazırladıkları çiçekleri ve sevgi dolu mesajları doktorlara, hemşirelere ve hastane personeline takdim etti. Küçüklerin bu içten jesti karşısında sağlık çalışanları büyük mut-luluk yaşarken, zaman zaman duygusal anlar da yaşandı. İlçe Milli Eğitim Müdürü Göksel Koçluk, ziyaretin önemine dikkat çekerek, 

sağlık çalışanlarının fedakarlığına vurgu yaptı. Koçluk, “Sağlığımızı emanet ettiğimiz, gece gündüz demeden büyük bir özveriyle çalışan sağlık personelimizin Dünya Sağlık Haftası’nı kutluyoruz. Bugün burada minik öğrencileri-mizle birlikte hem onlara sağlık bilinci kazandırmak hem de fedakar çalışanlarımıza teşekkür etmek istedik” ifadelerini kullandı. 
DAYANIŞMA MESAJI VERİLDİ  Atatürk İlkokulu idareci ve öğretmenlerinin de katıldığı ziyarette, eğitim ve sağlık ku-rumları arasındaki dayanışmanın önemi bir kez daha vurgulandı. Hastane yönetimi ve personeli ise bu nazik ziyaret dolayısıyla duydukları memnuniyeti dile getirerek İlçe Milli Eğitim Müdürü Koçluk ve beraberindeki heyete teşekkür etti. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

Minik kalplerden büyük teşekkür

Kılıçarslan Belediyesi, 2025 yılını 10,5 milyon TL bütçe fazlasıyla tamamladı. Sinanpaşa ilçesine bağlı Kılıçarslan Be-lediye Başkanı Zülkarni Davas, belediye-nin 2025 yılı mali durumunu kamuoyuy-la paylaşarak dikkat çeken bir açıklama yaptı. Gelir ve gider dengesini titizlikle yöneten belediye, yılı 10 milyon 546 bin TL net bütçe fazlası ile kapattı. 
   GELİRLER GİDERLERİ AŞTI  Kılıçarslan Belediye Başkanı Zülkarni Davas’ın yönetiminde belediye, 2025 yılı boyunca toplam 52 milyon 966 bin TL gelir elde ederken, toplam gi-derleri 42 milyon 420 bin TL’de tuttu. Gelirlerin giderleri karşılama oranı %125’e ulaşarak Başkan Kılıçarslan Belediyesinin mali disiplin ve etkin kaynak kullanımında örnek teşkil etmesini sağladı. 

Kılıçarslan Belediyesi 10,5 milyon 
TL fazlayla yılı kapattı

“KAYNAKLARIMIZI  
VERİMLİ KULLANIYORUZ”  Kılıçarslan Belediye Başkanı Zülkarni Davas, başarının planlı ve disiplinli çalışmanın sonucu olduğunu belir-terek, “Bu tablo sadece tasarrufun değil, kaynaklarımızı etkin kullan-mamızın bir sonucudur. Kasamızda oluşan bu fazlayı yine Kılıçarslan halkı için; altyapıdan sosyal projelere kadar her alanda daha fazla hizmet üretmek için kullanacağız” dedi. Hiz-met odaklı yönetim anlayışıyla sağla-nan bu güçlü mali yapının, önümüz-deki dönemde kasabaya yapılacak yeni yatırımlar için önemli bir kaynak oluşturması bekleniyor.
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Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, İstanbul’da düzen-lenen 11. Avrasya Yükseköğretim Zir-vesi kapsamında yaptığı konuşmada Tür-kiye’nin yükseköğretimde yeni bir vizyon geliştirdiğini ve bu vizyonun eğitimi is-tihdam fırsatlarıyla doğrudan ilişkilendir-diğini duyurdu. Zirve, Avrasya Üniversi-teler Birliği tarafından İstanbul Lütfi Kır-dar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’n- 

da gerçekleştirildi. Özvar, konuşmasında Gazze’den gelen öğrencilerin Türkiye’de eğitim hakkını güvence altına alan adımla-rı, tıp eğitimi kesintiye uğrayan Filistinli öğ-rencilere sağlanan destekleri ve uluslararası akademik iş birliklerini de değerlendirdi.  
2030’A DOĞRU TÜRKİYE 

YÜKSEKÖĞRETİM VİZYONU  Özvar, Türkiye’nin yükseköğretim siste-minde kalite, dijital dönüşüm, ulusal ve uluslararası görünürlük ile girişimcilik odaklı bir dönüşüm hedeflediğini belirterek, bu vizyonun dört ana sütun üzerine inşa edildiğini vurguladı: kalite odaklı süreç yönetimi ve etkin liderlik, dijital dönüşüm ve veriye dayalı yönetişim, ulusal ve ulus-lararası itibar ile görünürlük ve girişimci üniversite anlayışı. Bu yaklaşımla Türkiye, yükseköğretimde yalnızca erişim sağlamakla kalmayıp, sistemin uygulamalı öğrenme, uzmanlaşma ve uluslararası rekabet gücü boyutlarını güçlendirmeyi amaçlıyor.  
DİJİTALLEŞME, YAPAY ZEKA  

VE UYGULAMALI EĞİTİM  Özvar, son yıllarda teknolojik gelişmelerin, değişen toplumsal beklentilerin ve ekono-mik dönüşümlerin yükseköğretimi yeniden şekillendirdiğini belirterek, dijital dönüşüm 

ve yapay zekanın eğitimdeki önemine dikkat çekti. Türkiye’de yapay zeka, büyük veri, siber güvenlik ve bilgi teknolojileri alanlarında 100’ün üzerinde yeni program başlatıldığını ifade eden Özvar, teknik ve meslek okullarında iş yeri temelli eğitim modellerinin de yaygınlaştırıldığını söyledi. Bu programlarla öğrencilerin akademik bilgi ve becerilerini gerçek iş dünyasıyla bütünleştirmeleri hedefleniyor. Özvar, Türkiye’nin uluslararasılaşma stratejisinin yalnızca Avrupa ile sınırlı kalmadığını, Af-rika, Asya ve daha geniş coğrafyalarda or-tak üniversite ve kampüs projeleri geliş-tirdiğini belirtti. Bakü’de kurulan Türkiye-Azerbaycan Üniversitesi ve Özbekistan’daki Türk Devletleri Uluslararası Üniversitesi örnekleriyle Türkiye’nin akademik kapa-sitesini küresel ölçekte yaygınlaştırmayı amaçladığını aktardı. Özvar, sürdürülebilir yükseköğretimin sadece çevresel kaygıları 

değil, ekonomik sorumluluk, erişilebilirlik ve kurumsal dayanıklılığı da kapsadığını vurgulayarak, sosyal ve çevresel sorum-luluğun bilincinde olan mezunlar yetiştir-menin öncelikli hedef olduğunu söyledi. 
YENİ ORTAKLIKLAR  

İÇİN PLATFORM SUNUYOR  Zirvenin, yükseköğretimde yeni bakış açıları geliştirmek, kurumlar arası anlamlı diya-logları teşvik etmek ve kalıcı iş birliklerini güçlendirmek için benzersiz bir platform sunduğunu kaydeden Özvar, konuşmasının ardından Avrasya Üniversiteler Birliği Başkanı Mustafa Aydın ve beraberinde-kilerle zirve kapsamında açılan stantları ziyaret etti. Özvar, Türkiye’nin yükseköğre-tim vizyonunun, akademik mükemmellik, toplumsal fayda ve küresel iş birliğini bir-likte ilerletecek şekilde şekillendiğini söz-lerine ekledi.  n  KAYNAK AA

YENi YÜKSEKÖĞRETiM ViZYONU iLE  
EĞiTiMi iSTiHDAMA BAĞLAYACAĞıZ
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YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, akademik öğrenimi iş dünyasıyla bütünleştiren, istihdam odaklı ve sürdürülebilir bir yükseköğretim vizyonunu hayata geçirmeyi hedeflediklerini açıkladı.

 Özvar, Türkiye’nin yükseköğretim 
 vizyonunun, akademik mükemmellik, 

toplumsal fayda ve küresel iş  
birliğini birlikte ilerletecek şekilde 
şekillendiğini sözlerine ekledi. 

Emirdağ Fen Lisesinde 
düzenlenen STEM 

söyleşisinde öğrenciler, 
bilim ve teknolojinin 

geleceğine dair önemli 
bilgiler edindi.  

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-dan yapılan açıklamada, TÜBİTAK Bilim Söy-leşileri kapsamında kabul edilen proje doğrul-tusunda Emirdağ Fen Lisesi’nde STEM konulu bir söyleşi gerçekleştirildiği bildirildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi Teknoloji Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Abdurrahman Karabulut’un ko-nuşmacı olarak katıldığı programda, öğrenciler bilim, teknoloji, mühendislik ve matematik alanlarına ilişkin kapsamlı bilgilerle buluşturuldu. Gerçekleştirilen söyleşide, STEM alanının gü-nümüz dünyasındaki önemi, teknolojik gelişme-lerdeki rolü ve geleceğin mesleklerine etkileri ele alındı. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği programda, bilimsel düşünme becerilerinin geliştirilmesi ve disiplinler arası yaklaşımın gerekliliği üzerinde duruldu.  
KATKI SUNANLARA TEŞEKKÜR  Programın sonunda, katkılarından dolayı Prof. Dr. Abdurrahman Karabulut ile öğretmen Ali Açar’a teşekkür belgeleri takdim edildi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Serdar Beyli’nin katılım sağladığı törende, Bilim ve Toplum Başkanı Ömer Kökçam tarafından im-zalanan belgeler sahiplerine verildi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, etkinliğin ger-çekleştirilmesinde emeği geçen akademisyen-lere ve paydaşlara teşekkür ederek, öğrencilerin akademik gelişimlerine katkı sunan bu tür faaliyetlerin artarak devam edeceğini belirtti.

Emirdağ’da TÜBİTAK destekli STEM söyleşisi

Öğrencilerden yoğun ilgi

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, etkinliğin gerçekleştirilmesinde 
 emeği geçen akademisyenlere ve paydaşlara teşekkür ederek,öğrencilerin akademik 

gelişimlerine katkı sunan bu tür faaliyetlerin artarak devam edeceğini belirtti.

Bakan Tekin, okullarda 
 milli takım için marş 

yazılmasına yönelik bir 
yarışma başlatılacağını 

açıklayarak, “Destek olmak 
isteyen sanatçılar varsa 

onlar da 105 güzel sanatlar 
lisemizin herhangi birine 

gidebilirler” dedi.   
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Türkiye genelindeki 105 güzel sanatlar lisesinde öğrencilerin milli takım için marş yaz-malarına yönelik bir yarışma başlatıldığını açıkladı. Yarışmada, öğrenciler kadar des-tek olmak isteyen sanatçılar da sürece katılabilecek. Bakan Yusuf Tekin, bu iş birliğinin Türkiye Futbol Federasyonu ile gerçekleştirildiğini vurguladı. 

“YARIŞMAYI BAŞLATTIK”  Milli Eğitim Bakanı Tekin, yarışmaya dair detayları şöyle aktardı: “Türkiye Futbol Federasyonu Başkanının da rızasını aldım. Bizim şu anda Türkiye genelinde 105 gü-zel sanatlar lisemiz var ve burada da yak-laşık 20 bin öğrencimiz eğitim alıyor. Ay-

nı şekilde buralarda toplam 3 bin 228 öğretmenimiz var, bunların bin 62’si mü-zik öğretmeni. Müzik öğretmenlerimiz de çok farklı alanlarda kemandan, Türk Halk Müziği, koro eğitiminden, vurmalı çalgılar-dan, kanun, çello, klasik kemençe gibi. Şimdi dedik ki şöyle bir şey başlatabilir miyiz acaba? Milli takımımızın maçlarını seyre-derken kullanılabilecek bir marşı okulları-mızda yazabilir miyiz, yapabilir miyiz? Bir yarışma başlattık. Biz yazacağız. Tür-kiye Futbol Federasyonu Başkanımıza da şunu sordum, ‘Biz yazalım, yarışma yapalım, beraber değerlendirelim. Siz eğer kullan-mayı uygun bulursanız kullanın.’ Federasyon Başkanımız hemen anında döndü ve ‘Biz de varız bu işin içerisinde’ dedi. Destek ol-mak isteyen sanatçılar varsa onlar da 105 güzel sanatlar lisemizin herhangi birine gidebilirler, buna da çok mutlu oluruz.” Bakan Tekin, yarışmanın hazırlanma sü-recine dair, “Milli Eğitim Akademisi 13 Nisan’da başlayacak. Mülakat bitti” ifadeleri-ni kullandı. Böylece, öğrenciler ve öğretmen-ler gerekli eğitim ve hazırlığı alarak yarış-maya katılabilecek ve yaratıcı çalışmalara imza atabilecekler. 
n  KAYNAK AA

Türk Devletleri Teşkilatı Yüzme Projesi ele-melerinde başarılı olan Sandıklı öğrencileri, elde ettikleri derecelerle ilçe müdürlüğünü ziyaret etti. Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdür-lüğü, Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinesinde yürütülen Türk Devletleri Teşkilatı Yüzme Projesi elemelerinde başarılı olan öğrencilerin ilçe müdürlüğünü ziyaret ettiğini duyurdu. Cumhuriyet Ortaokulu, Yunus Emre Anadolu Lisesi, Aktürkler İmam Hatip Ortaokulu, Meh-met Akif Ersoy İlkokulu ve Ali Çetinkaya Or-taokulu’ndan öğrenciler, yarım saatlik uzun mesafe eleme yüzmelerini başarıyla tamam-ladıktan sonra İlçe Milli Eğitim Müdürü Hü-seyin Eroğlu’nun makamına geldi. Ziyarette, öğrencilerin başarıları ve  emeği geçen antre-nörler ile velilere teşekkür edildi.    
BAŞARILI YÜZÜCÜLER  

İLÇEYİ GURURLANDIRDI  Yarışmalarda Cumhuriyet Ortaokulu öğrencisi Beren Aslan, Yunus Emre Anadolu Lisesi öğrencisi Zekiye Tuana Üstüner, Aktürkler İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi Yusuf Algül, Mehmet Akif Ersoy İlkokulu öğrencisi Süley-man Çelik ve Ali Çetinkaya Ortaokulu öğrencisi Ahmet Buğra Öner, Sandıklı’yı çeşitli dere-celerde madalyalarla temsil etti. Öğrenciler, aldıkları ödüllerle ilçeye gurur yaşattı ve başarılarıyla takdir topladı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Sandıklı’nın  
genç yüzücüleri  
başarıyla döndü 

KATKI SUNANLARA TEŞEKKÜR  
Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü açıklamasında, öğrencilerin  

hazırlık sürecinde emeği geçen Türkiye Yüzme Federasyonu kıdemli yüzme  
antrenörleri Ergül Erdem, Hasan Arslan, Recep Üstüner ile velilere teşekkür edildi. 
Açıklamada ayrıca, öğrencilerin başarılarının devamının destekleneceği ve bu tür 

sportif faaliyetlerin ilçede yaygınlaştırılacağı ifade edildi.

Afyonkarahisar’ı temsil 
eden öğrenciler, Genç 

Bilaller Ezan Okuma 
Yarışması Üçüncü Bölge 

Finalleri’nde gösterdikleri 
performansla önemli 

dereceler elde etti  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü, Din Öğretimi Genel Müdürlüğü ta-rafından düzenlenen Genç Bilaller Ezan Okuma Yarışması Üçüncü Bölge Finali’nin Burdur’da gerçekleştirildiğini açıkladı. Burdur Recep Tayyip Erdoğan Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin ev sahipliğinde düzen-lenen organizasyonda, farklı illerden gelen öğrenciler ezan okuma alanındaki kabiliyet-

lerini sergileyerek jüri karşısına çıktı. Yarışma, öğrencilerin dini musiki alanındaki yeteneklerini geliştirmeleri ve özgüven kazanmaları açısından önem taşıdı.  
AFYONKARAHİSAR İKİ  

KATEGORİDE TEMSİL EDİLDİ  Yarışmada Afyonkarahisar’ı ortaokullar kategorisinde Şehit Sami Çiftci İmam Ha-tip Ortaokulu, liseler kategorisinde ise Afyonkarahisar Anadolu İmam Hatip Li-sesi temsil etti. Her iki okuldan katılan öğrenciler, yarışma sürecine öğretmenleri rehberliğinde hazırlanarak bölge finalinde illerini en iyi şekilde temsil etmeye çalıştı. Yapılan değerlendirmeler sonucunda or-taokullar kategorisinde Şehit Sami Çiftci İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi Ahmet Hüdalfa Kaymak üçüncülük elde etti. Li-seler kategorisinde ise Afyonkarahisar Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi Ha-san Akın yarışmayı dördüncü sırada ta-mamladı. Elde edilen bu dereceler, ilin yarışmadaki başarısını ortaya koydu.  
 ORGANİZASYONLARA 
 KATILIM ARTTIRILSIN  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, öğrencile-rin yarışmaya hazırlanmasında emeği geçen tüm idareci ve öğretmenlere teşek-kür edildi. Açıklamada ayrıca, öğrencilerin göstermiş olduğu başarıdan duyulan mem-nuniyet dile getirilerek, eğitim camiasının bu tür organizasyonlara katılımının artarak devam etmesinin önemine vurgu yapıldı.

Genç Bilaller yarışmasında çifte başarı

BAKAN TEKİN DUYURDU: 
Okullarda Milli Takım Marş  
yarışması başlıyor 

Sandıklı Cumhuriyet Ortaokulu öğrencisi Kağan Eymen Arısoy ve proje ekibi, TÜBİTAK 2204-B bölge finallerinde fizik projesiyle birinci oldu. Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdür-lüğü, TÜBİTAK 2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması Antalya Bölge Finalleri’nde elde edilen başarıyı duyurdu. Dumlupınar BİLSEM koordinasyonunda yarışmaya katılan Sandıklı Cumhuriyet Or-taokulu öğrencisi Kağan Eymen Arısoy ve proje ekibi, fizik alanındaki projeleriyle bölge birincisi olarak büyük bir başarıya imza attı. Elde edilen bu derecenin ardından öğrenciler, Türkiye Finalleri’ne katılmaya hak kazandı. Yarışmada başarılı olan proje ekibi, fizik konusundaki yenilikçi çalışmala-rıyla jüriyi etkiledi. Kağan Eymen Arısoy’un liderliğindeki ekip, proje sunumları ve de-neysel çalışmalarıyla bölgedeki diğer ka-tılımcılar arasında öne çıktı. 

KATKI SUNANLARA TEŞEKKÜR Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü açık-lamasında, öğrencilerin bu önemli başarı-sında emeği geçen öğretmenler, okul yöne-timi ve destek veren tüm kurumlara teşekkür edildi. Ayrıca, öğrencilerin Türkiye Final-leri’nde de ilçeyi en iyi şekilde temsil ede-cekleri ifade edildi. n  KAYNAK AA

ÖĞRENCiLERDEN GURUR VERiCi SONUÇ 
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Karşılaşmanın ilk seti büyük çekişmeye sahne oldu. Maça iyi başlayan İtalyan ekibi, Gala-tasaray’ın hücum hatalarını değerlendirerek 10-14’lük üstünlük yakaladı. Ancak İlkin Ay-dın’ın etkili oyunuyla farkı kapatan sarı-kır-mızılılar skoru eşitledi. Setin son bölümü kar-şılıklı sayılarla geçerken, Reale Mutua Fenera 

27-25’lik skorla öne geçti. İkinci sete de hızlı başlayan taraf konuk ekip oldu ve kısa sürede skor üstünlüğünü eline aldı. Galatasaray molanın ardından toparlanarak taraftarının desteğiyle oyuna yeniden ortak oldu. Bu bölümden itibaren daha dirençli bir performans sergileyen sarı-kırmızılılar, set dengesini kurmayı başardı. 
ÜÇÜNCÜ SETTE ÜSTÜNLÜK  

GALATASARAY’DA  Üçüncü sette oyuna ağırlığını koyan Galatasa-ray Daikin, Yasemin Güveli’nin blok ve hücum katkılarıyla öne geçti. İlkin Aydın’ın servis turunda farkı açan temsilcimiz, rakibine şans tanımadı. Etkili oyununu sürdüren sarı-kırmı-zılılar seti 25-18 kazanarak skoru 2-1’e ge-tirdi. Dördüncü sette de üstün performansını sürdüren Galatasaray Daikin, hem hücumda hem savunmada etkili bir oyun ortaya koydu. Rakibine üstünlük kuran sarı-kırmızılı ekip, seti bir kez daha 25-18 alarak mücadeleyi 3-1 kazandı ve CEV Kupası şampiyonluğunu ilan etti.  

AVRUPA’DA İLK KUPA GURURU  Voleybol Takımı, tarihinde ilk kez Avrupa kupası kazanma başarısını elde etti. Daha önce çeşitli organizasyonlarda final oynayan ancak kupaya ulaşamayan sarı-kırmızılılar, bu kez mutlu sona ulaşarak kulüp tarihine geçti. Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, elde edilen şampiyonluk sonrası yaptığı açık-lamada büyük mutluluk yaşadıklarını belirtti. Özbek, voleyboldaki bu başarının yanı sıra futbol ve basketbolda da önemli galibiyetler aldıklarını ifade ederek, “Galatasaray için kupa mevsimi başladı” dedi. Sezonu daha fazla kupayla tamamlamak istediklerini vurguladı. AA 

GALATASARAY DAiKiN 

Galatasaray Daikin Kadın Voleybol Takımı, CEV Kupası finalinde büyük bir başarıya imza atarak  
şampiyonluğa ulaştı.  İlk maçta rakibini 3-2 mağlup eden sarı-kırmızılı ekip, rövanş karşılaşmasında da İtalya 

temsilcisi Reale Mutua Fenera’yı 3-1 yenerek kupayı müzesine götürdü. Dolu tribünler önünde oynanan  
mücadelede Galatasaray, taraftar desteğini arkasına alarak tarihi bir zafer elde etti. 

Galatasaray’ın eski futbolcusu Faslı yıldız Hakim Ziyech, Filistinli esirlere idam ce-zası öngören yasa tasarısını eleştirmesinin ardından kendisini hedef alan İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir’e sert bir yanıt verdi. Ziyech, sosyal medya üz-erinden yaptığı paylaşımda “Siyonizmden korkmuyoruz” ifadelerini kullandı. İsrail Meclisi’nde oylanan ve Filistinli mahkum-lara idam cezası getirilmesini öngören yasa tasarısı, 62 kabul oyuna karşı 48 ret oyuyla kabul edildi. Tasarı, uluslararası kamuoyun-da ve insan hakları çevrelerinde geniş yankı uyandırırken, özellikle Filistinlilere yönelik uygulamaları nedeniyle tartışmala-rın odağı haline geldi.  
TEHDİT DOLU SÖZLER  Yasanın en güçlü destekçilerinden olan aşırı sağcı Bakan Ben-Gvir, yaptığı açıkla-malarda sert ifadeler kullandı. Filistinli aileleri hedef alan açıklamalarında, çocuk-ların suç işlemesi durumunda idamla kar-şı karşıya kalacağını savunan Ben-Gvir, Ziyech’i de hedef alarak “İsrail’e ahlaki ders veremez” sözleriyle futbolcuyu eleştirdi.       

SOSYAL MEDYADA 
 KARŞILIK VERDİ  Bir dönem Galatasaray forması giyen ve şu anda Fas’ın Wydad Casablanca takımın-da oynayan Ziyech, sosyal medya üzerin-den yaptığı paylaşımlarla tepkisini dile getirdi. İsrailli bakanın sözlerine karşılık veren yıldız futbolcu, kısa ve net mesajıyla dikkat çekti. Ziyech’in paylaşımı kısa sü-rede geniş yankı bulurken, destek ve eleş-tirileri de beraberinde getirdi. AA  

AVRUPA’DA tarih 

Eski Galatasaraylı 
futbolcu Ziyech,   

İsrailli  
Bakan’a  
resti 
çekti! 

Isparta Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Nisan ve Mayıs aylarında düzenlenecek önemli organizasyonlarla kenti adeta sporun buluşma noktası haline getir-meye hazırlanıyor. Planlanan 2 bölge ve 2 Türkiye Yurt Lig şampiyonası kap-samında yaklaşık 2 bin sporcu, antrenör ve görevli Isparta’da ağırlanacak. Bu bü-yük organizasyonların hem spor kültü-rüne hem de şehrin tanıtımına önemli katkı sağlaması bekleniyor.  
SPOR ŞÖLENİ 

 VOLEYBOL İLE BAŞLADI  Kentteki spor hareketliliği, Yurt Lig Vo-leybol Bölge Şampiyonası ile start aldı. 28 Mart – 3 Nisan 2026 tarihleri arasında Işıkkent Spor Salonu’nda düzenlenen organizasyona Türkiye’nin farklı illerin-den yaklaşık 270 sporcu katıldı. Turnuva boyunca sporcular hem kıyasıya mü-cadele etti hem de Isparta’nın tarihi ve doğal güzelliklerini yakından tanıma fırsatı buldu. Spor organizasyonları önü-müzdeki haftalarda da hız kesmeden devam edecek. 28 Nisan - 2 Mayıs ta-rihleri arasında düzenlenecek Masa Te-nisi Bölge Şampiyonası’na 8 ilden yak-laşık 96 sporcunun katılması bekleniyor. Hemen ardından 28 Nisan - 6 Mayıs ta-rihleri arasında gerçekleştirilecek Futbol Bölge Şampiyonası’nda ise 9 ilden yaklaşık 180 sporcu sahaya çıkacak.  
TÜRKİYE ŞAMPİYONALARI 

MAYISTA ISPARTA’DA  Mayıs ayında ise Isparta, iki büyük ulusal organizasyona ev sahipliği yapacak. 9-14 Mayıs tarihlerinde düzenlenecek Yurt Lig Bilek Güreşi Türkiye Şampiyonası’na 81 ilden yaklaşık 300 sporcu katılacak. 16-22 Mayıs tarihlerinde gerçekleştirilecek Yurt Lig Satranç Türkiye Şampiyonası’nda ise yine 81 ilden yaklaşık 800 sporcu mücadele edecek.  
EKONOMİYE VE TANITIMA  

KATKI BEKLENİYOR  Gerçekleştirilecek bu kapsamlı organi-zasyonların, Isparta’nın spor altyapısını güçlendirmesinin yanı sıra turizm ve yerel ekonomiye de canlılık kazandır-ması hedefleniyor. Isparta Gençlik ve Spor İl Müdürü Murat Çağrı Kaya, kentin modern tesisleri ve misafirperverliği sayesinde büyük organizasyonlara ev sahipliği yapmaya devam ettiğini be-lirterek, bu tür etkinliklerin hem tanıtım hem de ekonomik hareketlilik açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. 
n  KAYNAK İHA 

Komşuda  
spor şöleni 

Aydın’ın Koçarlı ilçesinde gerçekleştirilen Okul Sporları Judo Küçükler Grup Müsabakaları’nda Kütahya Belediyespor sporcuları önemli dereceler elde etti.   
Yoğun katılımın olduğu organizasyonda genç sporcular, farklı sıkletlerde kıyasıya mücadele ederek kulüplerini başarıyla temsil etti.  

İKİ SPORCUDAN BRONZ 

 MADALYA BAŞARISI  Turnuvada 26 kilogram kategorisinde tatamiye çıkan Ahmet Burak Maran, zor-lu rakiplerini geride bırakarak üçüncülük elde etti ve bronz madalya kazandı. 55 kilogram kategorisinde mücadele eden Tarık Öztürk de sergilediği başarılı per-formansla kürsüye çıkmayı başardı ve organizasyonu üçüncü sırada tamamladı. Elde edilen bu dereceler, Kütahya Bele-diyespor’un altyapıya verdiği önemin so-mut bir göstergesi olarak değerlendirildi. Kulüp yetkilileri, sporcuları ve antrenör-lerini tebrik ederek başarıların artarak devam etmesi temennisinde bulundu. 
n  KAYNAK İHA 

Bu yıl TFF tarafından ilk kez düzenlenen 
Gelişim Liglerinde U17’lerde mücadele 
eden Safaspor’un gençleri, grubunun son 
maçında deplasmanda Oktaş Uşakspor 
A.Ş.’yi 2-1 yenerek şampiyon oldu.  
Afyonkarahisar ilinin futbolda altyapıya 
önem veren kulüplerinden biri olan Safa-
spor, bu yıl TFF tarafından ilk kez düzen-
lenen Gelişim Liglerine katıldı. U17 yaş 
grubunda 9 takımlı ligde 14. Grup’ta mü-
cadele eden Safaspor’un gençleri, son maç-
larını deplasmanda Oktaş Uşakspor A.Ş. 
ile oynadı. Rakipleri karşısında ilk yarıyı 
1-0 önde kapatan Safaspor’un gençleri, 
ikinci yarıda rakiplerinin geliştirdiği atakta 
beraberlik golüne engel olamadı. Oyunda 
üstünlüğü yeniden ele alan Safaspor’un 
gençleri, mücadelelerinin karşılığını alarak 
maçın bitimine dakikalar kala buldukları 
gol ile yeniden öne geçti. Sahadan 2-1 ga-
libiyetle ayrılan Safaspor’un gençleri, 
rakipleri Oktaş Uşakspor A.Ş. takımını da 
ilk yenilgiyle tanıştırdı. 

ALTYAPININ ZAFERİ 
Grubunda oynadığı 24 maçta 20 galibiyet, 
3 beraberlik ve 1 mağlubiyet alan Safaspor 
U17 takımı oyuncuları, rakip filelere 87 
gol kaydederken kalesinde 28 gol gördü. 
En yakın rakibine 6 puan fark atarak 63 
puanla grubunu birinci olarak tamamladı. 
Grubunu şampiyon olarak tamamlayan 
Safaspor’un başarılı antrenörü Hüseyin 
Yaşar, “9 takımlı ligde üç devre halinde 
24 maç oynadık. Zorlu geçen maçlarda 
bazen hava şartlarıyla, bazen de ağır sa-
halarda mücadele eden oyuncularımız sa-
katlıklarla da karşılaştı. Uzun yıllardır 
altyapıda birlikte oynayan oyuncularımız, 
ortaya koydukları azimli mücadele ile ligi 
hak ettikleri yerde bitirdi. Şampiyonluk 
Afyonkarahisar’ımıza hayırlı olsun. Kulübü-
müzün U18 takımı da il şampiyonu oldu. 
Hem U17 hem U18 takımımız ilimizi grup 
maçlarında temsil edecektir. Çalışmaları-
mıza devam edeceğiz. Bu arada altyapı 
takımlarımız abilerinin yolunda ilerliyor. 

Bizlerin her zaman yanında olan velile-
rimize de teşekkür ediyorum” dedi. 
 RAKİPLERİ BELLİ OLDU  
2025-2026 sezonu Gelişim Ligleri U17 
kategorisinde Play-Off eşleşmeleri belir-
lendi. Türkiye Futbol Federasyonu Riva 
Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eği-
tim Tesisleri’ndeki çevrim içi kura çeki-
mine kulüp yetkilileri uzaktan katılım 
sağladı. Eşleşmeler doğrultusunda Futbol 
Gelişim Direktörlüğü tarafından müsabaka 
takvimi oluşturuldu. Play-Off müsabakaları 
öncesinde Gelişim Ligleri finallerinin tüm 
kategorilerine dair genel usul ve esaslar 
da belirlendi. Yapılan kura çekimi sonrasın-
da 14. Grup’u birinci bitiren Safaspor’un 
rakibi, 8. Grup’u üçüncü sırada tamamlayan 
MKE Ankaragücü oldu. Tek maç eleme 
usulü oynanacak olan karşılaşma 3 Mayıs 
tarihinde oynanacak. Maçın oynanacağı 
yer ve stad henüz belirlenmedi. 
n  HABER AHMET SARLIK

SAFA SPOR’UN GENÇLERi 

Sampiyon ,

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Müşavirliği, Süper Lig’den 10 kulübü çeşitli gerekçelerle Profesyonel Futbol Disiplin Kuruluna sevk etti. TFF’nin resmi internet sitesinden yapılan açıkla-maya göre Göztepe, Kasımpaşa, Kayse-rispor, Trabzonspor, Galatasaray, Konya-spor, Eyüpspor, Fenerbahçe, Beşiktaş ve Kocaelispor disiplin kuruluna gön-derilen kulüpler arasında yer aldı.  
BEŞİKTAŞ VE OYUNCULARA 

FARKLI GEREKÇELERLE SEVK  Beşiktaş cephesinde ise hem yöneticiler hem de futbolcularla ilgili dikkat çeken sevkler gerçekleşti. Kulüp Başkanı Serdal Adalı, teknik direktör Sergen Yalçın ve futbolcu Vaclav Cerny, futbolun itibarını zedeleyici açıklamalar nedeniyle ted-birsiz olarak PFDK’ye sevk edildi. Siyah-beyazlı oyuncu Emmanuel Agbadou ise hakaret gerekçesiyle tedbirli olarak ku-rula gönderildi. Ayrıca Trabzonsporlu Boran Başkan sportmenliğe aykırı hare-ket, Kasımpaşalı Cafu ise kural dışı dav-ranış nedeniyle tedbirli sevk edilen isimler arasında yer aldı.  
ÇOK SAYIDA SEVK VAR Disiplin sevkleri yalnızca Süper Lig ile sınırlı kalmadı. Trendyol 1. Lig ekiple-rinden Arca Çorum FK, Ankara Keçiö-rengücü, Vanspor FK, Sarıyer, Erzurum-spor FK, Sakaryaspor, Sivasspor ve A-med Sportif Faaliyetler de çeşitli neden-lerle PFDK’ye gönderildi. Öte yandan Adana Demirsporlu Yücel Gürol, Manisa FK’li Bobby Adekanye ve Bolusporlu Dean Liço da tedbirli olarak disiplin kuruluna sevk edilen futbolcular arasında yer aldı. 

n  KAYNAK AA

Süper Lig’de 10 kulüp 
PFDK’lik oldu 

Minik judocular  kürsüde yer aldı

Normal süresi 65-65 eşit-
likle tamamlanan karşılaş-
mada lacivert-beyazlı ekip, 
uzatma bölümündeki etkili 
performansıyla galibiyete 
uzandı. Bu sonuçla Efes, 
EuroLeague’de 4 maçlık 
mağlubiyet serisini sonlan-
dırarak sezonun 11. gali-
biyetini aldı. Üçüncü peri-
yotta iki takım da hücumda 
zorlanırken Partizan, farkı 
korumayı başardı ve final 
periyoduna 50-43 önde gir-
di. Son çeyreğe daha istekli 
başlayan Anadolu Efes, Po-
irier’nin sayılarıyla 35. da-
kikada öne geçti. Uzatma 
bölümüne 7-0’lık seriyle 
başlayan Anadolu Efes, bu 
bölümde rakibine üstünlük 
kurdu. Hem savunmada 
hem hücumda daha derli 
toplu bir görüntü çizen la-
civert-beyazlılar, skor avan-
tajını koruyarak karşılaş-
madan 79-72 galip ayrıldı 
ve kritik bir zafere imza attı.

Anadolu Efes  
uzatmada güldü 
Basketbol EuroLeague’in 36. 
haftasında Anadolu Efes, 
sahasında ağırladığı Sırbistan 
temsilcisi Partizan’ı 
büyük çekişmeye sahne 
olan mücadelede uzatma 
sonunda 79-72  
mağlup etti. 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

PARTİ ÇALIŞMALARI HAKKINDA BİLGİLER VERDİ  İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen faaliyetler ve önümüzdeki döneme yönelik planlanan projeler hakkında bilgi verdi.  Mehmet Emin Güzbey, ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, parti yetkililerine misafirperverlikleri ve samimi sohbetleri için teşekkür etti. Görüşme, iyi dileklerin paylaşılması ve toplu hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.   n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Anahtar Parti’den   
Güzbey’e ziyaretAnahtar Parti Afyonkarahisar  İl Başkanı Üzeyir Aladağ ve yönetim kurulu üyeleri, ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti.  
n Ziyarete Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ önderliğinde İl Sekreteri Av. Rukiye Önder Sel, Teşkilat Başkanı Osman Korkmaz, Kurum-sal İlişkiler ve Politikalar Başkanı Halil Artıç ile Kalkın-ma Politikaları Başkanı Aykut Altıntop katıldı. Ziyaret kapsamında, kentteki güncel siyasi gelişmeler, yerel yönetim çalışmaları ve Anahtar Parti’nin yürüttüğü projeler üzerine detaylı bir görüş alışverişi yapıldı. 

Valilik makamının Bayat mesaisinde, köklü geleneklerden şehit emanetlerine, asayiş denetimlerinden muhtar buluşmalarına kadar geniş bir program icra edildi. Vali Dr. Naci Aktaş, ilçenin genel dinamiklerini yerinde incelemek ve vatandaşlarla bir araya gelmek amacıyla gerçekleştirdiği Bayat ziyaretinde yoğun bir gündem takip etti.  
  ANI KÖŞESİNİN AÇILIŞI YAPILDI   Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve eşi Na-gihan Aktaş ile birlikte 1978 yılında Hatay’da şehit düşen Bayatlı Komiser Hamdi Bayrak anısına Bayat İlçe Emniyet Amirliği binasında kurulan anı köşesinin açılışını gerçekleştirdi. Açılışa Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ah-met Birtan Erol ile Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya da katıldı.  
 EMEKÇİ KADINLARA TEŞEKKÜR  Ziyaretin en renkli duraklarından biri, tescilli Bayat kilimlerinin üretildiği atölye oldu. Eşi Nagihan Aktaş ile birlikte dokuma tezgahlarını inceleyen Vali Aktaş, %100 kök boya ve ge-leneksel motiflerle hayat bulan kilimlerin üretim süreci hakkında bilgi aldı. Atölyede çalışan kadınlarla sohbet eden Vali Aktaş, “Burada 

sadece kilim değil, bir kültür ve hikaye il-
mek ilmek geleceğe taşınıyor” diyerek emekçi kadınlara teşekkür etti.  

ŞEHİT AİLESİNE VEFA ZİYARETİ  Vali Aktaş ve eşi Nagihan Aktaş, vatan uğruna canını feda eden Şehit P. Uzm. Çvş. Muammer Arı’nın ailesini Cumhuriyet Mahallesi’ndeki evlerinde ziyaret etti. Şehit ailesiyle yakından ilgilenen Aktaş çifti, “Şehitlerimizin emanetleri bizim başımızın tacıdır” mesajını verdi. 
YÖNETİM VE GÜVENLİK DENETİMİ  Vali Aktaş, ilçedeki kamu hizmetlerinin işle-yişini yerinde denetlemek amacıyla kurumsal ziyaretler de gerçekleştirdi: Kaymakam Ahmet Akdağ ve Belediye Başkanı Halil İbrahim Bo-dur’dan yürütülen projeler ve ilçenin ihtiyaç-ları hakkında brifing aldı. İlçe Jandarma Komu-tanlığını ziyaret eden Aktaş, huzur ve güven ortamının sağlanmasına yönelik çalışmaları denetleyerek kolluk güçlerine başarılar diledi. 

Vali Aktaş, söz konusu ziyaretlerde hem hayırlı olsun dileklerini kabul etti hem de kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik temaslarda bulundu. Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Denetimli Serbestlik ve Cezaevi müdürleriyle birlikte Vali Aktaş’ı ziyaret etti. Ziyarette, ilin adli yapısı ile ceza infaz sistemine ilişkin konular ele alınırken, karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Vali Dr. Naci Aktaş, aynı gün İl Genel Meclisi Başkanlığına yeniden seçilen  

Mehmet Siper’i de makamında kabul etti. Si-per’i tebrik eden Aktaş, yeni görevinde başa-rılar dileyerek kurumlar arası koordinasyonun önemine dikkat çekti. 
KAYMAKAMLARDAN ZİYARET  Ziyaretler kapsamında Uşak Ulubey Kayma-kamı İbrahim Coşkunaslan ile Eşme Kayma-kamı Mustafa Görmüş de Vali Aktaş ile bir araya geldi. Gerçekleşen ziyaretler, iyi dilek-lerin iletilmesi ve samimi sohbetlerin ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. Vali Aktas Bayat’ta gönülleri fethettiAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, ilçe ziyaretleri kapsamında eşi Nagihan Aktaş ile birlikte Bayat ilçesinde bir dizi temas ve incelemelerde bulundu

MUHTARLAR VE KURUM MÜDÜRLERİYLE  “ORTAK AKIL” TOPLANTISI Bayat ilçesindeki muhtarlar ve kurum müdürleriyle bir araya gelen Vali Aktaş,  bir değerlendirme toplantısı düzenledi. Köy ve mahallelerin taleplerini tek tek dinleyen Vali Aktaş, vatandaş odaklı hizmetin ve kurumlar arası koordinasyonun altını çizdi. 
n  HABER SEMA NUR EKİCİ

KURUMLAR VE KAYMAKAMLAR  
VALi AKTAŞ’I ZiYARET ETTiAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, göreve başlamasının ardından kentteki temaslarını aralıksız sürdürüyor. Saha  incelemelerinin yanı sıra makamında da yoğun bir ziyaret trafiği yaşayan Vali Aktaş, farklı kesimlerden konuklarını ağırladı.

Afyonkarahisar’da Kocatepe Asri Mezarlığı önünden şehir merkezine doğru ilerleyen, 45 Manisa plakalı ve neredeyse hurdaya dönmüş bir araç vatandaşların tepkisini topladı. Aracın en dikkat çekici özelliği ise dikiz aynalarının olmamasıydı. Bu durum, trafikte seyreden diğer sürücüler için ciddi bir güvenlik riski oluşturdu.  
“ÖNÜME KIRDI,  

ARKASINI GÖRMÜYOR”  ODAK’a ulaşan vatandaş vatandaş yaşadığı tehlikeli anları şu sözlerle aktardı: “İki şe-
ritli yolda soldan ilerliyordum. Sağda 
bulunan ve dikiz aynaları olmayan araç 
önüme kırıp hatalı şerit değiştirmek 
üzereyken, kafasını çevirdiğinde beni 
fark etti. Çünkü dikiz aynaları yok ve 
arkayı görme şansı yok. Kırık dökük 
olan bu araç nasıl trafiğe çıkabilir? Res-
men kazalara davetiye çıkarıyor.” 

Vatandaş, Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğü Trafik Şube ekiplerinin titiz çalış-malarına da değinerek şunları söyledi: “Ekiplerimizi her zaman işinin başında görüyoruz. Belirli noktalarda sürekli dene-tim yapıyorlar. Bu duruma da bir çözüm getireceklerine inanıyorum. Başka bir sürücünün durumu fark etmemesi kazaya sebep olabilir. Bu aracın bir an önce trafikten men edilmesi gerekiyor.” 
n  HABER MERVE ÇELİK

Böyle trafiğe mi çıkılır?  

Vali Aktaş, söz konusu ziyaretlerde hem hayırlı olsun dileklerini kabul etti  hem de kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik temaslarda bulundu. 

Afyonkarahisar’da trafikte seyreden, dikiz  aynaları olmayan ve hurdaya dönmüş haldeki araç büyük tepki topladı. Vatandaşlar, bu aracın kazalara davetiye çıkardığını belirterek bir an önce  trafikten men edilmesi gerektiğini vurguladı.

TRAFİKTE GÜVENLİK ENDİŞESİ  Uzmanlar, dikiz aynalarının araçlarda hayati önem taşıdığını,  sürücünün arkadaki trafiği görmeden şerit değiştirmesinin büyük kazalara yol açabileceğini belirtiyor. Bu tür araçların trafikte seyretmesi, yalnızca sürücünün  değil, diğer yol kullanıcılarının da hayatını tehlikeye atıyor.


